

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1. Tel.: 562-015

J/21-5/2017.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület

2017. március 29-i ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J/21-5/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: **2017. március 29-én** Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről.

Ülés helye: Városháza Díszterme

Jelen vannak: Balla László, Bense Zoltán, Csányi József, Dongó József, Gyenes Attila, Horváth Gábor, Jankovszki Zoltán, Kapus Krisztián, Dr. Kiss Ákos Csaba, Kollár László, Dr. Ónodi Izabella, Dr. Réczy László, Szamosi Endre Ferenc, Ván Jenő (14 fő) képviselők,

Rosta Ferenc alpolgármester, Dr. Faragó Zsolt jegyző, Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Dósai Bence Polgármesteri és Fejlesztési Kabinet vezetője, Kisné Drubi Anikó Pénzügyi Osztály vezetője, Dr. Tisóczki Tamás Vagyongazdálkodási Osztály vezetője, Schauerné Dr. Tóth Andrea Vagyongazdálkodási Osztály ügyintézője, Gyuricza Gergő Polgármesteri és Fejlesztési Kabinet csoportvezetője, Ódor László Szociális és Közfoglalkoztatási Osztály vezetője, Juhász László Városüzemeltetési Osztály vezetője, Németh Péter településfejlesztési referens, Hartyáni Gyula beruházási ügyintéző, Mészáros Gábor beruházási ügyintéző, Szatmári Andrea Kiskunfélegyházi Városgazdálkodási Intézmény igazgatója, Fűri Judit Kapocs Szociális és Gyermekvédelmi Intézmény vezetője, Vörös Róbert és Sütő Vilmos Bácsvíz Zrt. képviselőjében, Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló, Salma Ferencné Civil Szervezetek Szövetsége képviselőjében, Buza Flórián Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Távolmaradt képviselők: Horváth Tamás

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Köszöntöm a mai képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, a megválasztott 15 képviselőből 14 fő van jelen.

A mai ülésre kiküldött meghívó 18 napirendi pontot tartalmaz.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület vegye fel új napirendi pontként a kiküldött meghívóban szereplő 1. napirendi pont után, **2. pontként a KÉSZ Aréna Városi Sportsarnok kiváltása tárgyában készült napirendi pontot.**

Kérem, szavazzunk, hogy a Képviselő-testület egyetért-e az új napirendi pont felvételével?

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) egyetért az előterjesztés 2. pontként történő felvételével.

A meghívóban 14. napirendi pontként szereplő „a Közműves ivóvízellátás és a Közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás Gördülő Fejlesztési Terv feladatok végrehajtása tárgyában” készült előterjesztés tévesen került zárt ülésként megjelölésre. Erről előzetesen írásban is tájékoztattuk Önöket, ill. az előterjesztés nyilvános elérhetőségét a testületi rendszerben biztosítottuk. Ezért javaslom, hogy ez a napirendi pont nyilvános ülésen a meghívó szerinti 3. napirendi pontot követően, 4. pontként kerüljön megtárgyalásra.

A meghívó szerinti napirendi pontok sorszáma a fentieknek megfelelően értelemszerűen változik.

A napirendi pontok közül a kiküldött meghívóban szereplő 15. napirendi pont zárt ülésen kerül megtárgyalásra az Mötv. 46. § (2) bekezdése c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés, valamint az üzleti érdekekre tekintettel.

Kérem, szavazzunk arról, hogy a Képviselő-testület egyetért-e az előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásával?

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) egyetért a meghívóban szereplő 15. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásával.

A meghívó szerinti 13. napirendi pont megtárgyalására a Képviselő-testület az Mötv 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést tart.

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel a napirendi pontokkal kapcsolatban, szavazásra teszem fel a napirendi pontokat és azok sorrendiségét az előzőekben elfogadottak szerint.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) elfogadja a napirendi pontokat és azok sorrendiségét és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Napirendi pontok jóváhagyásáról**

H A T Á R O Z A T :

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. március 29-i képviselő-testületi ülés napirendi pontját az alábbiak szerint hagyja jóvá:

- 1./ Tájékoztató a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról
- 2./ Előterjesztés a KÉSZ Aréna Városi Sportcsarnok kiváltása tárgyában
- 3./ Előterjesztés Kiskunfélegyháza város településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására
- 4./ Előterjesztés az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló rendelet módosítása tárgyában
- 5./ Előterjesztés a Közműves ivóvízellátás és a Közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás Gördülő Fejlesztési Terv feladatok végrehajtása tárgyában
- 6./ Előterjesztés az önkormányzati fenntartásban lévő óvodai beiratkozások tárgyában
- 7./ Előterjesztés a Mosoly Média Nonprofit Kft. 2017. évi támogatási kérelme tárgyában
- 8./ Előterjesztés a Félegyházi Hírlap Kft. 2017. évi támogatási kérelme tárgyában
- 9./ Előterjesztés a Római Katolikus Plébánia (Szent István Templom), a Római Katolikus Főplébánia (Ótemplom) 2017. évi támogatási kérelme tárgyában
- 10./ Előterjesztés a Móra Ferenc Közművelődési Egyesület támogatási kérelme tárgyában
- 11./ Előterjesztés a 2017/2018. gondozási-nevelési év bölcsődei beiratkozási időpontjának meghatározása tárgyában
- 12./ Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása tárgyában
- 13./ Előterjesztés a Nefelejcs utca Szentesi út és Tulipán utca közötti szakaszán található, magánszemély tulajdonában lévő felépítmény megvásárlása tárgyában
- 14./ Előterjesztés a 2017. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék jóváhagyása tárgyában
- 15./ Előterjesztés a Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata által adományozható városi kitüntetésekre és Elismerő Oklevélre beérkezett javaslatok elbírálása tárgyában **(zárt ülés)**
- 16./ Előterjesztés az Ipari Parkban lévő 0461/112 helyrajzi számú ingatlan egy részének elidegenítése tárgyában **(zárt ülés)**
- 17./ Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában
- 18./ Interpellációk, kérdések
- 19./ Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

Erről értesül:

Polgármesteri Hivatal valamennyi osztálya
Képviselő-testület tagjai.

1.

Tájékoztató a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták a tájékoztatót. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 12 igen, 1 tartózkodás szavazattal (1 fő nem szavazott) elfogadja a határozat-tervezetet és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Tájékoztató a lejárt határidejű önkormányzati
határozatok végrehajtásáról**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 216/2016. (IX.29.), 250/2016. (X.27.), 284/2016. (XII.15.), 285/2016. (XII.15.), 292/2016. (XII.15.), 2/2017. (I.11.), 3/2017. (I.11.), 4/2017. (I.11.), 5/2017. (I.11.), 6/2017. (I.11.), 7/2017. (I.11.), 8/2017. (I.11.), 9/2017. (I.11.) 10/2017. (I.11.), 12/2017. (I.31.), 17/2017. (II.08.), 18/2017. (II.08.), 19/2017. (II.08.), 20/2017. (II.08.), 23/2017. (II.08.), 24/2017. (II.08.), 25/2017. (II.08.), 29/2017. (II.08.), 30/2017. (II.08.), 31/2017. (II.08.), 32/2017. (II.08.), 37/2017. (II.08.), 45/2017. (II.08.), 46/2017. (II.08.), 50/2017. (III.02.), 51/2017. (III.02.) önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Erről értesül:

Polgármesteri Hivatal valamennyi osztálya
Képviselő-testület tagjai.

2.

Előterjesztés a KÉSZ Aréna Városi Sportcsarnok kiváltása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelettel tájékoztatom a Képviselő-testületet és a megjelenteket, hogy a mai napon a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban folytattunk tárgyalásokat, ahol a hétfőn részünkre eljuttatott kormányhatározat alapján az NFM felhívott bennünket arra, hogy az április 1-jei határidőre tekintettel a mai napon a határozatban leírtak szerint, a Képviselő-testület hozzon határozatot. A határozat két részből áll. 1. pont: „Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a KÉSZ Aréna Városi Sportcsarnok állami kiváltását követő működtetését, rendszeres karbantartását, a szükséges felújításokat, illetve gondoskodik annak kihasználásáról, továbbá viseli mindezek költségeit.”, 2. pont: „Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a kiváltáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére, megállapodások, szerződések aláírására, a szükséges eljárások lefolytatására.” Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kollár László képviselő:

Én még nem bírtam átolvasni, nem tudom, hogy képviselőtársaim hamarabb megkapták-e, de ha lehetne kapni két percet arra, hogy áttanulmányozzuk, akkor megköszöném.

Csányi József polgármester:

5 perc szünetet rendelék el.

Közben azért szeretném tájékoztatni a Képviselő-testület tagjait a félreértések elkerülése végett, hogy az anyagot, amit csatoltunk, nem azt kell elfogadni. Ez egy tájékoztató jellegű anyag a sportcsarnok helyzetének a kialakulásáról. Tehát itt kifejezetten a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnak a felhívására kell arról nyilatkoznunk, hogy az önkormányzat vállalja a működtetését, fenntartását, karbantartását, a további üzemeltetését és ehhez a megfelelő költségeket fedezetként biztosítani fogja a következő években. Nem szeretne abba a hibába esni a minisztérium, hogy megváltja és utána egyszer csak azt látja, hogy rosszabb sorsra érdemes önkormányzati ingatlanok sorsára jusson maga az ingatlan. Illetve ahhoz kell, hogy a támogatási szerződés megkötésre kerülhessen, a megállapodásokat, nyilatkozatokat, szerződéseket megkösse a polgármester Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata nevében. Tehát ez csak egy kiegészítő anyag, ami maga egy tényfeltárás a kihasználtsággal és a többi részével kapcsolatban.

5 perc szünet

Szünet után:

Csányi József polgármester:

Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kollár László képviselő:

Igazság szerint, ami engem érdekelne ebből az előterjesztés mellékletből, az, ami hiányzik. Kik voltak azok a felelősök, akiknek ezt a dolgot, ezt az egész hátrányos ügyletet köszönhetjük, akik ebből jól jártak? Lesz-e ilyen jellegű kutatás, utánajárás, egyéb? Tudom, hogy már ezekben a padosorokban az előző testületi ciklusban is volt erről szó, de szerintem ez a város közvéleményét is nagyon izgatja. Érdeemes lenne ugyanúgy, ahogy a kórház bezárással kapcsolatosan a tegnapi napon fölmerült az igény, hogy legyenek megnevezve azok, hogy kiknek köszönhetjük a kórház bezárást vagy az ágycserét. Hasonló módon ez a történet is felelősök megnevezéséért kiált. Másrészt, tudom, hogy ez egy tájékoztató, most már, de a 8. oldalon itt van a Gazdaságfejlesztő és Munkahelyteremtő Egyesület programjának egy része. Nem tudom, hogy kapcsolódik ide? Talán úgy, hogy az így felszabaduló pénzből akkor most már az önkormányzat fog munkahelyeket is létrehozni? Nem értem, hogy került bele ebbe a tájékoztatóba. Köszönöm, ha erre válaszol.

Csányi József polgármester:

Az, hogy a felelősök hogy lesznek felelősségre vonva, ez egy elég nehéz kérdés, ugyanis ha jól tudom vagy jól tájékoztattak, titkos szavazás keretén belül lett annak idején megszavazva, hogy melyik önkormányzati képviselő támogatta ennek a sportcsarnoknak a létesítését. Innentől kezdve nem látom módját annak, hogy ez kideríthető legyen és én a magam részéről, megmondom őszintén, hogy nem is látom annak értelmét, hogy ezzel foglalkozzunk, de én azt kérem Képviselő úrtól, ha Ön úgy érzi, hogy ebben bűncselekmény történt vagy valami olyan cselekmény történt, ami jogorvoslatra szorul, akkor meg kell az illetékes hatóságoknál a feljelentést vagy bejelentést tenni. Amihez úgy érzi, hogy mi dokumentumokat tudunk szolgáltatni, azt természetesen a Jegyzői Titkárságon át tudjuk adni. Gazdaságfejlesztő hatással kapcsolatban, azt gondolom, hogy egyértelműen látható a sportcsarnoknak a szerepe. Már csak abból adódóan is, mert az a formátum, amiben most van működtetve, a 3P KÉSZ Aréna formátumában, az látszik, hogy mindenre elegendő, csak arra nem, hogy a valós funkcióját betöltse ez a sportcsarnok. Éppen ezért mind személyzetben, mind pedig rendelkezésre állásban sok esetben korlátozott ennek a sportcsarnoknak a rendelkezésre állása. Sok esetben kell azzal szembesülnünk, hogy az ott lévő egyik vezető korlátozza rendezvényeknek a megtartását és rendezvényeknek a megfelelő lefolytatását. Én azt gondolom, hogy ha ezek a dolgok helyre fognak kerülni, akkor a sportcsarnoknak a városba vonzó szerepe meg tud lenni és azt a funkciót be tudja tölteni, amit valamikor szánt neki a Képviselő-testület. Nem a 8-11 %-os kihasználtságra, amire tervezte annak idején a baloldali városvezetés, hanem annál egy sokkal dinamikusabb működésre, ami a táblázatokban be van mutatva, hogy szinte hétfőtől – péntekig teljes kihasználtsággal működik, illetve hétvégén is komoly rendezvényeknek ad helyet. Az íjásztól kezdve a diákolimpiáig, paraolimpiáig a gyerekek részére, ezt a funkcióját be fogja tudni tölteni. A Kiskunfélegyházi Gazdaságfejlesztő és Munkahelyteremtő Egyesületnek a szerepe annyiban nyilvánul meg és kapcsolódik, hogy ezek a vállalkozások több esetben vették már bérbe ezt a sportcsarnokot – üzleti alapon természetesen - és ezáltal kapcsolódnak magához a tevékenységhez és a jövőben még jobban tudnak idehozni különféle rendezvényeket.

Dongó József képviselő:

Szerintem előnyösebb lett volna, ha ez az előterjesztés egy lapból áll. Ez a mellékelt, viszonylag valószínű gyorsan elkészült hasznosítási terv, helyesírási hibáktól is hemzseg, de szakmailag is azt gondolom, hogy nem megalapozott. Ezért én mindenféleképpen kérem,

mivel értem, hogy elsődleges feladat, hogy a kormányhatározatnak megfelelően járjunk el és minél hamarabb megtörténjen az aláírása ezeknek a megállapodásoknak, utána viszont azt gondolom, hogy a mi felelősségünk, hogy készüljön egy rövidtávú, akár mondhatom, hogy éves hasznosítási terv is, illetve egy hosszú távú is, ami több évre előre mutat. Az önkormányzatnál már volt koncepció korábban, akár sportegyesületekkel, országos sportegyesületekkel való kapcsolatfelvételre a kórházzal rehabilitációs, sport rehabilitációs tevékenységekre. Azt gondolom – és minden tiszteletem a Rocktáré - hogy a sportcsarnok hasznosítása nem abban kell, hogy kimerüljön, hogy koncerteket szervezzünk. Egyféle lehetőség az is, de más konkrétumot nem nagyon tartalmaz ez az előterjesztés. Úgyhogy én kérem, akár egészítsük ki és módosító javaslatként élnek egy harmadik ponttal, ami szerintem a minisztérium felé egy plusz jó döntés lehet, illetve egy renomé építés, az hogy az önkormányzat konkrétan foglalkozik azzal a témával, hogy biztonságosan fogja tudni hasznosítani ezt az ingatlant és egészítsük ki, hogy egy hosszú távú hasznosítási tervet készítünk a szerződések aláírása után.

Csányi József polgármester:

Természetesen fel fogom a módosító javaslatot tenni szavazásra, ahogy az elő van írva, de lehetőség nincs rá. A határozatnak a pontos szövegezését a minisztériumban adták meg, háromnegyed 3-kor értem haza, akkor tudtam elhozni az anyagot magammal. Délelőtt 10 órától kezdve ott tárgyaltunk. Pontosan meghatározták, hogy mi kell a határozat-tervezetbe, külön kérték tőlünk, hogy ez a melléklet képezze a részét az előterjesztésnek, ami – a határozatból is jól látszik – egy kiegészítő melléklet, a határozatban magában semmilyen vonatkozás nincs. A szövegezésen én nem javaslok, hogy bármiféle módosítást végezzünk el, legfőképp annak fényében, hogy a minisztériumokból az illetékes főosztályvezető adta meg magát a szövegezését a határozat-tervezetnek, de természetesen fel fogom tenni.

Dongó József képviselő:

Akkor ennek a tudatában nem teszem fel a módosító javaslatot, hogy ne nehezítsem ezt a kérdést, viszont a későbbiekben szerintem javaslatot fogok tenni, hogy készüljön határozat-tervezet ennek függvényében a későbbi testületi ülésekre a komolyabb hasznosítási terv vonatkozásában.

Csányi József polgármester:

Amennyiben nincs további kérdés, hozzászólás, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal elfogadja a határozat-tervezetet és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
KÉSZ Aréna Városi Sportcsarnok állam által
történő kiváltásával kapcsolatos vállalások**

H A T Á R O Z A T :

- 1.) Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a KÉSZ Aréna Városi Sportcsarnok állami kiváltását követő működtetését, rendszeres karbantartását, a szükséges felújításokat, illetve gondoskodik annak kihasználásáról, továbbá viseli mindezek költségeit.
- 2.) Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a kiváltáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére, megállapodások, szerződések aláírására, a szükséges eljárások lefolytatására.

Felelős: Csányi József polgármester

Határidő: 2017. december 31.

Erről értesül:

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
Polgármesteri Hivatal Polgármesteri és Fejlesztési Kabinet
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

3.

Előterjesztés Kiskunfélegyháza város településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Dr. Faragó Zsolt jegyző

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztést a Városüzemeltetési és a Jogi Bizottság megtárgyalta és támogatta. Az előterjesztés egy határozat-tervezet és egy rendelet-tervezet is tartalmaz, amelyeket majd külön-külön tesz fel szavazásra.

Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, először a határozat-tervezetet teszem fel szavazásra.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal elfogadja a határozat-tervezetet.

Most pedig a rendelet-tervezetet teszem fel szavazásra, kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadja.

A fenti szavazatok eredménye alapján a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza és rendeletet alkotja:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2017. (III.29.) önkormányzati határozata**

**A településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés
szabályainak meghatározásáról szóló 20/2014.(II.13.) határozat
hatályon kívül helyezése**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Javaslat Kiskunfélegyháza város településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet”** című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Kiskunfélegyháza Város Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályainak meghatározásáról szóló 20/2014.(II.13.) határozatot.

Felelős: Csányi József polgármester
dr. Faragó Zsolt jegyző

Határidő: azonnal

Erről értesül:

Polgármesteri Hivatal Polgármesteri és Fejlesztési Kabinet
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

Kiskunfélegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2017. (.....) számú rendelete
Kiskunfélegyháza Város településfejlesztési, településrendezési és településképpel
kapcsolatos feladataival összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. § és 29/A §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

Jelen rendelet Kiskunfélegyháza Város (továbbiakban: a város) közigazgatási területére készülő településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésének és módosításának partnerségi egyeztetésére terjed ki.

2. §

A partnerségi egyeztetésben részt vesznek

- a) a város lakossága,
- b) a város területén működő kisebbségi önkormányzatok, egyházak és civil szervezetek,
- c) a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (2) a) pontja alapján a településrendezési eszközök véleményezési eljárásába bejelentkező szervezetek,
- d) a város területéhez kapcsolódóan működő agrár, kereskedelmi, építész és mérnöki szakmai érdekképviseleti szervezetek és a Kiskunfélegyházai székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdasági szervezetek,
- e) az eljárásban érintett közművek üzemeltetői,
- f) érintettség esetén az országos közutak kezelői.

3. §

- (1) A partnerek tájékoztatása a készítendő koncepcióról, stratégiáról, kézikönyvről, rendeletről, településrendezési eszközről, továbbá ezek módosítása tervezetéről a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormány rendeletben (továbbiakban: Korm.rendelet) előírtak szerint történik.
- (2) A partnerek tájékoztatásának formái:
 - a) önkormányzati hirdetőtáblán történő hirdetményi közzététel,
 - b) helyi lapban (Félegyházi Közlöny) való megjelentetés,
 - c) önkormányzati honlapon való közzététel,
 - d) lakossági fórum.
- (3) A lakossági fórum helyét és a bevontak körét az egyes eljárásokban egyedileg állapítja meg Kiskunfélegyháza Város polgármestere (a továbbiakban: polgármester).

4. §

A partnerségi egyeztetésben résztvevők észrevételt, javaslatot tehetnek, véleményt nyilvánítanak, amelyet a tájékoztatóban meghatározott, a Korm. rendelet 29/A. § (4) bekezdése szerinti határidőig

- a) postai levélben a polgármesternek címezve, 6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth utca 1. szám alatti címre, vagy
- b) elektronikus levélben a polgarmester@kiskunfelegyhaza.hu e-mail címre nyújthatnak be.

5. §

- (1) A partnerségi egyeztetés keretében beérkezett észrevételeket, javaslatokat, véleményeket
 - a) Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat településfejlesztési, településrendezési feladatokkal megbízott szervezeti egysége (továbbiakban: hivatal) nyilvántartásba veszi és az iratkezelés általános szabályainak megfelelően megőrzi,
 - b) az Önkormányzat főépítésze (továbbiakban: főépítész) összesíti és megküldi az egyeztetés tárgyát képező dokumentum elkészítésével megbízott tervezőnek (továbbiakban: tervező), aki azokat szakmailag megvizsgálja,
 - c) a tervező kiértékeli és a véleményekkel, javaslatokkal kapcsolatos szakmai véleményét – a tervezési szerződésben megállapított határidőben - megküldi az önkormányzat részére, a Polgármesternek címezve.
- (2) A szakmai javaslatok alapján a főépítész a vélemények, javaslatok elfogadására vonatkozó döntés-tervezetet készít.
- (3) A beérkezett vélemények, javaslatok elfogadásáról vagy el nem fogadásáról, az el nem fogadás indokolásáról a képviselő-testület dönt.

6. §

- (1) Az el nem fogadott vélemények és a döntés indokolásának Önkormányzat honlapján történő közzétételéről a főépítész gondoskodik.
- (2) Az elfogadott településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet közzétételéről a polgármester a Korm. rendeletben foglaltak szerint gondoskodik.

7. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

4.

Előterjesztés az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Dr. Faragó Zsolt jegyző

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Művelődési és Szociális Bizottság, valamint a Jogi Bizottság megtárgyalt és támogatott.

Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2017. (.....) önkormányzati rendelete
az egészségügyi alapellátások körzeteiről**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Az egészségügyi alapellátás körzetei

- (1) Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátási feladatainak teljesítése érdekében
 - a) 6 házi gyermekorvosi
 - b) 13 felnőtt háziorvosi
 - c) 1 gyermekfogászati
 - d) 7 felnőtt fogorvosi
 - e) 10 területi védőnői
 - f) 6 iskolavédőnői
 - g) 7 iskolaorvosikörzetet alakít ki.
- (2) A 14. életévét be nem töltött személyek számára házi gyermekorvosi alapellátás körzeteit és azok területi leírását a rendelet 1. melléklete tartalmazza.
- (3) A 14. életévét betöltött személyek számára felnőtt háziorvosi alapellátás körzeteit és azok területi leírását a rendelet 2. melléklete tartalmazza.
- (4) 14. életévét be nem töltött személyek számára a fogorvosi alapellátást egy körzetként biztosítja a Kiskunfélegyháza, Jókai u. 33. szám alatti rendelési helyen.

- (5) A 14. életévét betöltött személyek számára felnőtt fogorvosi alapellátás körzeteit és azok területi leírását a rendelet 3. melléklete tartalmazza.
- (6) A területi védőnői ellátás körzeteit és azok területi leírását a rendelet 4. melléklete tartalmazza.
- (7) Az iskolavédőnői körzeteket és azok területi leírását a rendelet 5. melléklete tartalmazza.
- (8) Az iskolaorvosi körzeteket és azok területi leírását a rendelet 6. melléklete tartalmazza.
- (9) Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata és Gátér Község Önkormányzata között létrejött Együttműködési megállapodás alapján Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata látja el Gátér Község közigazgatási területén az egészségügyi alapellátási feladatokat, az (1)-(8) bekezdés szerint kialakított körzetekben.

2. §

Az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyelet körzete

- (1) A háziorvosi és házi gyermekorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás tekintetében Kiskunfélegyháza város közigazgatási területe része a Kiskunfélegyháza, Bugac, Bugacpusztaháza, Gátér, Kunszállás, Pálmonostora és Petőfiszállás közigazgatási területeit magába foglaló, kiskunfélegyházi székhelyű központi háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti körzetnek, amelyre vonatkozóan az önkormányzatok Együttműködési megállapodást kötöttek. A központi ügyeleti ellátás a Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 10. szám alatti rendelési helyen történik.
- (2) A fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás tekintetében Kiskunfélegyháza város közigazgatási területe egy körzetet alkot Gátér Község közigazgatási területével, amely ellátásra az 1. § (9) bekezdésben hivatkozott Együttműködési megállapodás vonatkozik.

Záró rendelkezések

3. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
- (2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 11/2016. (IV.01.) önkormányzati rendelete.

HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZETEK

1. SZ. HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Hunyadi u. 6.*

Attila u.	Szent János tér
Avar köz	Városkert
Blandina nővér u.	Viola u.
Báthory u.	Virág u.
Béke tér	Vörösmarty u.

Béke u.
Bikahegyi út

Csanyi út
Csólyosi út

Deák F. u.

Dobó u.

Galagonya u.

Gábor Áron u.

Gyalogösvény

Gorkij u.

Harmatos köz

Haubner K. u.

Horváth Z. u.

Hunyadi u.

Irányi u.

Jegenye u.

Jókai u.

József A. u.

Kalmár J. u.

Karinthy F. u.

Kert u.

Klapka u.

Korond u.

Kökény

Kossuth L. u. páros oldal

Molnár B. u.

Mártírok u.

Móra tér

Móra F. u.

Nyomás II.

Pázsit u.

Rozmaring u.

Rákóczi u.

Szalay Gy. u.

Szegedi út

Szentesi út 2-22., 1-21.

TANYÁK:

IX. körzet	egész
X. körzet	1-99.
XI. körzet	1-163.
XII. körzet	1-28., 77-170.
XIII. körzet	egész

2. SZ. HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Móra tér 2.

Apaffy u.
Arany J. u.
Árok u.
B. Szabó J. u.
Bajza u.
Balassa u.
Bercsényi u.
Bessenyei u.
Csáki u.
Czuczor u.
Dayka u.
Dessewffy u.
Dr. Holló Lajos u. 2-42., 1-41.
Döbrentei u.
Gárdonyi u.
Illésházy u.
Izsáki u. páros 16-tól végig, páratlan 13-tól végig
Jósika u.
Juhász Gy. u.
Kaffka M. u.
Kinizsi u.
Kisfaludy u.
Koháry u.
Kállai Mihály u.
Károlyi M. u.
Körösi u.
Körösi Cs. S. u.
Kölcsey u.
Lisznyai u.
Madách u.
Martinovics u.
Mikes u.
Mikszáth K. u.
Molnár telep
Munkácsy M. u.
Mátyás király u.
Nyomás V.
Nádasdy u.
Oskola u.
Perczel u.
Petőfi u.
Petőfi tér
Pázmány u.
Radnóti M. u.
Rét u.
Simonyi Óbester u.

Szemere u.
Szendrey u.
Szt. Imre herceg u.
Szilágyi u.
Tompá u.
Táncsics u.
Tó u.
Tóth Kálmán u.
Tóth Árpád u.
Tömörkény u.
Verseghy u.

TANYÁK:

II. körzet
IV. körzet
X. körzet 127-től végig
XI. körzet 164-526., 165-527.
XII. körzet 30- 76., 29- 75.

3. SZ. HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Hunyadi u.6.

Akácfa u.
Almafa u.
Álmos u.
Bajcsy-Zs. E. u.
Baross L. u.
Csongrádi u.
Eper u.
Fűzfa u.
Hársfa u.
Ibolya u.
Justh Gyula u.
Jász u.
Kocsis Pál u.
Kun u.
Kálvária u.
Közelszőlő
Liget u.
Lugas u.
Mészöly Gy. u.
Nefelejcs u.
Nyár u.
Orgona u.
Platán u.
Simmelweis u.
Szeder u.
Szegfű u.
Szentesi út 23-tól végig, 24-től végig
Szilfa u.
Szőlő u.
Tavasza u.
Tölgyfa u.
Tulipán u.
Vak Bottyán u.

TANYÁK:

VII. körzet
VIII. körzet

4. SZ. HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Móra tér 2.

Alpári út
Arató u.
Barázda u.
Bárány u.
Béla király u.
Csikós u.
Csillag u.
Dr. Hollló Lajos u. 59-től végig
Déliab u.
Eke u.
Fecske u.
Füvestó u.
Gerle u.
Gólya u.
Holló L. u. 13-tól végig, 24-től végig
Iskolaköz
Kalász u.
Kasza u.
Kéve u.
Kiskun u.
Nyíl u.
Nyúl u.
Nyomás I.
Nyomás IV.
Őz u.
Pacsirta u.
Pipacs u.
Páka u.
Rigó u.
Róna u.
Sarló u.
Sas u.
Sólyom u.
Süveg u.
Szélmalom u.
Tanyasori út
Tegez u.
Templomhalom
Zsinór u.

TANYÁK:

I. körzet 148-tól végig
III. körzet 174-től végig
V. körzet
VI. körzet

**5. SZ. HÁZI GYERMEKORVOSI
KÖRZET**

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,
Hunyadi u.6.*

Ady Endre u.

Arad u.

Árpád u.

Bartók B. u.

Batthyány u.

Berzsenyi u.

Bethlen u.

Blaha L. tér

Bokor u.

CsíkSZereda u.

Csokonai u.

Damjanich u.

Dankó P. u.

Daru u.

Dohány u.

Dózsa Gy. u.

Erkel F.

Esze T. u.

Eötvös u.

Fadrusz J. u.

Halasi u.

Holló B. u.

Honvéd u.

Izsáki út 2-14., 1-11.

Katona J. u.

Kazinczy u.

Korona u.

Kossuth L. u. páratlan oldal

Könyök u.

Laktanya u.

Liszt F. u.

Lónyai u.

Majsai u.

Marosvásárhely u.

Mezősi Károly u.

Mónus Illés u.

Pálffy u.

Szt. István tér

Széchenyi u.

Teleky u.

Wesselényi u.

Zámenhoff u.

Zrínyi u.

Vasút u.

TANYÁK:

I. körzet 1-21., 2-20.

III. körzet 1-95., 2-94.

X. körzet 100-126.

GÁTÉR (*Rendelés: Gátér, Petőfi S. u. 16.*)

6. SZ. HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Hunyadi u.6.

Asztalos János u. végig

Darvas tér

Dr. Holló L. u. 43-57., 44-98.

Holló L. u.

TANYÁK:

I. körzet 22-147.

III. körzet 97-173.

FELNŐTT HÁZIORVOSI KÖRZETEK

1. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,
Hunyadi u. 6.*
Bercsényi u.
Berzsényi u.
Bethlen u.
Damjanich u.
Daru u.
Kazinczy u.
Korona u.
Kossuth Lajos u. 1-7-ig
Könyök u.
Martinovics u.
Mónus Illés u.
Tompá u.
Táncsics Mihály u.
Zrínyi M. u.
GÁTÉR (*Rendelés: Gátér, Petőfi S. u. 16.*)

2. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Attila
u.1., XI. körzet Tanya 1.*
Csokonai u.
Deák Ferenc u.
Esze Tamás u.
Gábor Á. páros 28-tól páratl. 27-től
Hunyadi u.
József Attila u.
Katona József u.
Korond u.
Lónyai u.
Mártírok u.
Móra Ferenc tér 1-10-ig
Rákóczi u.
Szegedi út páros 54-ig páratl. 59-ig
Szent János tér
Vasút u.
Zámenhoff u.

TANYÁK:

VIII. körzet 1-126-ig
XI. körzet 1-80-ig
XII. körzet 1-28-ig, 77-170-ig

3. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Attila u.
1., XI. körzet Tanya 1.*
Arad u.
Bartók B. u.
Batthyány u.
Csikszereda u.
Dankó P. u.
Dohány u.
Erkel Ferenc u.
Eötvös u.
Holló B. u.
Kossuth Lajos u. páratlan 9-19-ig
Majsai u.
Marosvásárhely u.
Mezősi K. u.
Pálffy u.
Szt. István tér
Széchenyi I. u.
Teleky u.
Wesselényi u.

TANYÁK:

X. körzet 1-90-ig
XIII. körzet 1-179-ig

4. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,
Hunyadi u. 6., XI. körzet Tanya 1.*

Ady Endre u.
Árok u.
Bajza u.
Blaha L. tér
Czuczor u. páros 34-ig páratl. 41-ig
Fadrusz J. u.
Honvéd u.
Izsáki út
Juhász Gyula u.
Kaffka M. u. 26-ig mindkét oldal
Kállai Mihály u.
Kinizsi u.
Kossuth L u. páratlan 21-től végig
Laktanya u.
Liszt Ferenc u.
Mikes u.
Mikszáth K. u.
Molnár telep
Munkácsy Mihály u.
Szemere u.
Szendrey J. u. 8-ig mindkét oldal
Tóth Árpád u.

TANYÁK:

XI. körzet 164-366-ig
XII. körzet 29-76-ig

5. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Darvas
tér 1.*

Dr. Holló Lajos u. páros 32-től páratl. 29-
től
Holló László u.
Kisfaludy u.
Nádasdy u.
Nyomás V.
Simonyi Ó. u.
Tó u.

6. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

*Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Móra
tér 2., XI. körzet Tanya 1.*

Apaffy u.
Balassa u.
Bessenyei u.
Czuczor u. pár. 36-től páratl. 43-tól
Csáky u.
Dayka u.
Dessewffy u.
Döbrentei u.
Gárdonyi Géza u.
Illésházy u.
Jósika u.
Kaffka u. 28-től végig mindkét old.
Koháry u.
Károlyi Mihály u.
Lisznyai u.
Madách Imre u.
Mátyás Király u.
Perczel u.
Radnóti Miklós u.
Szendrey 10-től végig mindkét old.
Szilágyi u.
Tóth K. u.
Tömörkény István u.
Verseghy u.

TANYÁK:

X. körzet 91-151-ig
XI. körzet 367-529-ig

7. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Attila u.

1.

Arany János u. páros 58-ig páratl. 59-ig

Báthory u.

Béke u.

Blandina nővér u.

Csólyosi u.

Haubner Károly u.

Dr. Holló L. u. páros 30-ig páratlan 27-ig

Jókai u.

Kalmár József u.

Karinthy Frigyes u.

Kert u.

Klapka u.

Molnár B. u.

Nyomás II.

Oskola u.

Pázmány u.

Petőfi u. páros 20-ig páratl.

59-ig

Petőfi tér

Szegedi út 56-tól páratlan 61-től

Tulipán u.

Városkert

TANYÁK:

I. körzet 174-362-ig

III. körzet 174-231-ig

8. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Zrínyi u. 1-3.

Álmos u. páros 32-ig páratlan 33-ig

Csongrádi u.

Dobó u.

Justh Gyula u.

Jász u.

Kun u. páros 70-ig páratl. 67-ig

Kálvária u.

Körösi Cs. S. u.

Liget u.

Móra Ferenc u.

Nyomás I.

Nyomás IV.

Semmelweis u.

Szent I.H. u. pár. 54-ig páratl. 73-ig

Szentesi út

Vak Bottyán u.

TANYÁK:

V. körzet

VII. körzet 1-168-ig

9. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Nefelejcs u. 20.

Almafa u.

Eper u.

Fűzfa u.

Hársfa u.

Ibolya u.

Közelszőlő

Lugas u.

Nyár u.

Orgona u.

Platán u.

Szeder u.

Szegfű u.

Szilfa u.

Szőlő u.

Tavasza u.

Tölgyfa u.

10. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Móra tér 2.

Avar köz
Bajcsy-Zs. E. u.
Baross u.
Béke u.
Bikahegyi út
Csanyi út
Galagonya u.
Gábor Á. u. páros 26-ig páratl. 25-ig
Gorkij u.
Gyalogösvény
Harmatos-köz
Irányi u.
Jegenye u.
Kocsis P. u.
Kökény u.
Mészöly u.
Móra tér 12-19-ig
Nefelejcs u.
Pázsit u.
Rozmaring u.
Szalay u.
Viola u.
Virág u.
Vörösmarty u.
TANYÁK:
IX. körzet
XI. ker. 81-163-ig

11. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Attila u.

I.
Attila u.
Árpád u.
Bárány u.
Bokor u.
Csikós u.
Csillag u.
Dózsa Gy. u.
Halasi út
Horváth Z. u.
Kossuth L. u. páros oldal végig
Nyúl u.
Őz u.
Páka u.

TANYÁK:

I. körzet 81-173-ig
III. körzet 1-173-ig

12. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Darvas tér 1.

Álmos u. pár.34-től páratl.35-től
Arany J. u. páros 60-tól páratl. 61-től
Asztalos János u.
B. Szabó József u.
Darvas József tér
Kölcsey u.
Körösi u.
Kun u. pár. 72-től
Petőfi u. páros 22-től páratlan 61-től
Rét u.
Szt. Imre herceg pár.56-tól
páratlan 75-től

TANYÁK:

I. körzet 1-80-ig

13. SZ. HÁZIORVOSI KÖRZET

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Alpári út 29/a.

Akácfa u.

Alpári út

Arató u.

Barázda u.

Béla király u.

Délibáb u.

Eke u.

Fecske u.

Füvestó u.

Gerle u.

Gólya u.

Kalász u.

Kasza u.

Kéve u.

Kiskun u.

Nyíl u.

Pacsirta u.

Pipacs u.

Rigó u.

Róna u.

Sarló u.

Sas u.

Sólyom u.

Süveg u.

Szélmalom u.

Tanyasor

Tegez u.

Templomhalom

Zsinór u.

TANYÁK:

II. körzet 1-93-ig

IV. körzet 1-103-ig

VI. körzet 1-113-ig

Iskolaköz

FELNŐTT FOGORVOSI KÖRZETEK

1. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,

Deák F. u. 5.

Asztalos J. u.

B. Szabó József

Bokor u.

Béke u.

Csokonai u.

Deák F. u.

Délibáb u.

Esze T. u.

Horváth Z. u.

Hunyadi u.

Irányi u.

Jókai u.

József A. u.

Kalmár J. u.

Katona J. u.

Klapka u.

Korond u.

Mártírok u.

Móra F. tér

Nyomás V.

Rákóczi u.

Szt. János tér

Szegedi út

Vasút u.

Zámenhoff u.

2. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza, Deák

F. u. 5.

Alpári út

Arató u.

Barázda u.

Béla király u.

Darvas tér

Eke u.

Fecske u.

Gerle u.

Gólya u.

Holló L. u.

Iskolaköz

Kalász u.

Kasza u.

Kéve u.

Kiskun u.

Kun u. 72-94., 69-től

Körösi Cs. S. u.

Nyíl u.

Pacsirta u.

Pipacs u.

Rét u.

Rigó u.

Róna u.

Sarló u.

Sas u.

Sólyom u.

Süveg u.

Szt. Imre herceg

Szélmalom u.

Tanyasori út

Tegez u.

Templomhalom

Zsinór u.

I. ker.

II. ker.

III. ker.

3. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,

Deák F. u. 5.

Arad u.

Bartók B. u.

Batthyány u.

Bethlen u.

Béke tér

Csíkszereda u.

Damjanich u.

Dankó P. u.

Daru u.

Dohány u.

Erkel F. u.

Eötvös u.

Kazinczy u.

Korona u.

Kossuth u. 1-19-ig

Könyök u.

Körösi u.

Liget u.

Lónyai u.

Majsai út

Marosvásárhely u.

Martinovics u.

Mezősi K. u.

Mónus I.

Szt. István tér

Pálffy u.

Petőfi tér

Petőfi u.

Széchenyi u.

Táncsics u.

Teleky u.

Wesselényi u.

Zrínyi u.

X. ker. 1-90.

XII. ker.

XIII. ker. 4-176., 1-169.

4. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,

Deák F. u. 5.

Apaffy u.

Arany J. u.

Balassa u.

Bárány u.

Bercsényi u.

Berzsenyi u.

Bessenyei u.

Csáky u.

Csikós u.

Csillag u.

Dayka u.

Dessewffy u.

Döbrentei u.

Gárdonyi u.

Haubner K. u.

Nyomás II.

Illésházy u.

Jósika u.

Kaffka u.

Károlyi u.

Koháry u.

Kossuth u. 2-36.

Kölcsey u.

Lisznyai u.

Madách u.

Mátyás király u.

Nyúl u.

Őz u.

Páka u.

Perczel u.

Szendrey u.

Szilágyi u.

Tompa u.

Tömörkény u.

Tó u.

Tóth Kálmán u.

Verseghy u.

X. ker. 91-151.

XI. ker.

5. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,

Deák F. u. 5.

Álmos u.

Csólyosi út

Csongrádi út

Dobó u.

Dr. Holló L. u.

Jász u.

Justh Gyula u.

Kálvária u.

Kert u.

Kisfaludy u.

Kun u. 2-70., 3-67.

Móra F. u.

Nyomás I.

Nyomás IV.

Oskola u.

Semmelweis u.

Szentesi út

Vak Bottyán u.

Városkert

VII. ker. 80-166.

IV. ker. 2-98., 5-103.

V. ker. 4-104., 1-115.

VI. ker. 2-116., 1-111.

GÁTÉR

6. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,

Deák F. u. 5.

Ady E. u.

Attila u.

Avar köz

Árok u.

Árpád u.

Bajcsy-Zs. u.

Bajza u.

Baross u.

Bikahegyi út

Blaha L. tér

Czuczor u.

Dózsa Gy. u.

Fadrusz J. u.

Gábor Á. u.

Galagonya u.

Gorkij u.

Gyalogösvény

Harmatos-köz

Holló B. u.

Honvéd u.

Izsáki út

Jegenye u.

Juhász Gyula u.

Kaffka u.

Karinthy u.

Kállai u.

Kinizsi u.

Kocsis P. u.

Kossuth u. 21-37.

Kökény u.

Laktanya u.

Liszt F. u.

Mészöly Gy. u.

Mikes u.

Mikszáth K. u.

Molnár telep

Munkácsy u.

Pázmány u.

Pázsit u.

Radnóti u.

Rozmaring u.

Szemere u.

Tóth Árpád u.

Viola u.

Virág u.

Vörösmarty u.

IX. ker.

7. SZ. FOGORVOSI KÖRZET:

Rendelés helye: Kiskunfélegyháza,

Deák F. u. 5.

Akácfa u.

Almafa u.

Blandina nővér u.

Báthory u.

Csanyi út

Eper u.

Füvestó u.

Fűzfa u.

Halasi út

Hársfa u.

Ibolya u.

Közelszőlő

Lugas u.

Molnár B. u.

Nádasdy u.

Nyár u.

Nefelejcs u.

Orgona u.

Platán u.

Simonyi Óbester u.

Szalay u.

Szeder u.

Szegfű u.

Szilfa u.

Szőlő u.

Tavasza u.

Tulipán u.

Tölgyfa u.

VII. ker. 1-79.

VIII. ker.

Területi védőnői körzetek

1. körzet:	2. körzet:	3. körzet:	4. körzet:	5. körzet:	6. körzet:	7. körzet:	8. körzet:	9. körzet:	10. körzet:
Asztalos János utca 1-11,2-12	Árpád utca	Bárány utca	Akácfa utca	Bajcsy-Zsilinszky utca	Attila utca	Apaffy utca	Ady Endre utca	Asztalos János utca 14-től, 13-tól végig	Álmos utca
Alpári út	Batthyány utca	Csikó utca	Almafa utca	Báthory utca	Deák Ferenc utca	Árok utca	Arad utca	B. Szabó József utca	Arany János utca
Arató utca	Berzsenyi utca	Csillag utca	Avar köz	Blandina nővér utca	Hunyadi utca	Bajza utca	Bartók Béla utca	Balassa utca	Béke tér
Barázda utca	Damjanich utca	Darvas József tér	Béke utca	Csóllyosi út	József Attila utca	Bessenyei utca	Blaha Lujza tér	Bercsényi utca	Jász utca
Béla király utca	Daru utca	Dr. Holló Lajos utca 73-végig	Bikahegyi út	Csongor köz	Korond utca	Czuczor utca	Bokor utca	Bethlen utca	Justh Gyula utca
Délibáb utca	Eötvös utca	Holló László utca	Csanyi út	Csongrádi út	Kossuth Lajos utca 2-24	Dayka utca	Csikszereda utca	Csáky utca	Kőrösi út
Eke utca	Holló Béla utca	Nyúl utca	Diófa utca	Dobó utca	Mártírok útja	Dessewffy utca	Csokonai utca	Gárdonyi Géza utca	Kőrösi Csoma Sándor utca
Fecske utca	Korona utca	Őz utca	Eper utca	Gábor Áron utca	Rákóczi utca	Döbrentei utca	Dankó Pista utca	Dr. Holló Lajos utca 1-71.	Kun utca
Füvestó utca	Kossuth Lajos utca 1-19.	Páka utca	Fűzfá utca	Gorkij utca	Nyomás II. tanya	Illésházy utca	Dohány utca	Dr. Holló Lajos utca 2-től végig	Liget utca
Gerle utca	Könyök utca	I. körzet tanya 22-362	Galagonya utca	Halasi út	IX. körzet tanya	Izsáki út 16-tól, 17-től	Dózsa György utca	Kazinczy utca	Oskola utca
Gólya utca	Lónyai utca	III. körzet tanya 95-231	Gyalogösvény	Haubner Károly utca		Jósika utca	Erkel Ferenc utca	Kisfaludy utca	Pázmány utca
Iskola köz	Mónus utca		Harmatos köz	Irányi utca		Juhász Gyula utca	Esze Tamás utca	Kölcsey utca	Petőfi utca
Kalász utca	Pálffy utca		Hársfa utca	Jókai utca		Kaffka Margit utca	Fadrusz János utca	Martinovics utca	Petőfi tér
Kasza utca	Széchenyi utca		Ibolya utca	Kalmár József utca		Kállai Mihály utca	Honvéd utca	Nádasdy utca	Rét utca
Kéve utca	Szent István tér		Jegenye utca	Kálvária utca		Károlyi Mihály utca	Horváth Zoltán utca	Nyomás V. tanya	Semmelweis utca
Kiskun utca	Teleky utca		Kökény utca	Karinthy Frigyes utca		Kinizsi utca	Izsáki út 2-14,1- 15	Táncsics Mihály utca	Simonyi Óbester utca
Nyíl utca	Wesselényi utca		Közelszőlő tanya	Kert utca		Koháry utca	Katona József utca	Tó utca	Szent Imre herceg utca
Pacsirta utca	I. körzet tanya 1-21		Lugas utca	Klapka utca		Lisznyai utca	Kossuth Lajos utca 21-től, 26-tól	Tompa utca	Vak Bottyán utca

1. körzet:	2. körzet:	3. körzet:	4. körzet:	5. körzet:	6. körzet:	7. körzet:	8. körzet:	9. körzet:	10. körzet:
Pipacs utca	III. körzet tanya 1-94		Nefelejcs utca	Molnár Béla utca		Madách Imre utca	Kossuth Lajos utca 33.	Tóth Kálmán utca	Nyomás I. tanya
Rigó utca	X. körzet tanya 1-126		Nyár utca	Móra Ferenc utca		Mátyás király utca	Laktanya utca	Zrínyi utca	II. körzet tanya
Róna utca	XI. körzet tanya 1-163		Orgona utca	Móra Ferenc tér		Mikes utca	Liszt Ferenc utca		IV. körzet tanya
Sarló utca	XII. körzet tanya 1-28,77-170		Pázsit utca	Szalay Gyula utca		Mikszáth Kálmán utca	Majsai út		V. körzet tanya
Sas utca	XIII. körzet tanya		Platán utca	Szegedi út		Molnár telep	Marosvásárhely utca		VI. körzet tanya
Sólyom utca			Rozmaring utca	Szent János tér		Nagyszőlő utca	Mezősi Károly utca		VII. körzet tanya
Süveg utca			Szeder utca	Szentesi út		Perczel utca	Munkácsy Mihály utca		VIII. körzet tanya
Szélmalom utca			Szegfű utca	Tünde köz		Radnóti Miklós utca	Vasút utca		Baross László utca
Tanyasori út			Szilfa utca	Városkert utca		Szemere utca	Zamenhoff utca		Kocsis Pál utca
Tegez utca			Szőlő utca	Vörösmarty utca		Szendrey Júlia utca			Mészöly Gyula utca
Templomhalom utca			Tavaszi utca			Szilágyi utca	Gátér		
Zsinór utca			Tulipán utca			Tóth Árpád utca	Gátéri iskola		
			Tölgyfa utca			Tömörkény István utca			
			Viola utca			Verseghy utca			
			Virág utca			X. körzet tanya 127-től			
						XI. körzet tanya 164-től			
						XII. körzet tanya 29-76			

Iskolavédőnöi körzetek

Körzet száma	Körzetbe tartozó iskola/telephely	Intézmény/ telephely címe
1. számú	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola Platán Utcai Tagintézménye	Kiskunfélegyháza, Platán u. 12.
	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola ALSÓ TAGOZAT	Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 14.
	Kiskunfélegyházi Dózsa György Általános Iskola	Kiskunfélegyháza, Dózsa Gy. u. 26-32.
2. számú	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola és AMI	Kiskunfélegyháza Batthyány u. 12-16.
	Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakközépiskola, Kollégium	Kiskunfélegyháza, Petőfi u. 2.
3. számú	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola FELSŐ TAGOZAT	Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 14.
	Kiskunfélegyházi Darvas Általános Iskola	Kiskunfélegyháza, Darvas tér 10.
	Kiskunfélegyházi Göllesz Viktor Óvoda, Általános Iskola EGYMI	Kiskunfélegyháza, Szent Imre herceg u. 1-3.
	Tiszta Forrás Waldorf Intézmény	Kiskunfélegyháza, Darvas tér 10.
4. számú	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 9.
	Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium PG Tagintézménye	Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 24.
5. számú	Kiskunhalasi Szakképző Centrum Közgazdasági Szakközépiskolája	Kiskunfélegyháza, Oskola u. 1-3.
	Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium	Kiskunfélegyháza, Petőfi u. 2/a.
6. számú	Kiskunhalasi Szakképző Centrum Középiskolája, Szakiskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma	Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 34.

ISKOLAORVOSI KÖRZETEK

Körzet száma	Körzetbe tartozó iskola/telephely	Intézmény/ telephely címe
1. számú	Dózsa utcai Óvoda	Kiskunfélegyháza, Dózsa György utca 5.
	Szegedi úti Óvoda	Kiskunfélegyháza, Szegedi út 5.
	József A. Ált. Iskola	Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 14.
	Móra F. Gimnázium 7-8. o.	Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 9.
2. számú	Nagyszőlő úti Óvoda	Kiskunfélegyháza, X. körzet tanya 95.
	Batthyány Általános Iskola	Kiskunfélegyháza, Batthyány utca 12-16.
3. számú	Mórávárosi Óvoda	Kiskunfélegyháza, Platán u. 14.
	József A. Ált. Isk. PLATÁN	Kiskunfélegyháza, Platán utca 12.
	Móra F. Gimnázium 9-12.o.	Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 9.
	Constantinum - Általános Iskola	Kiskunfélegyháza, Petőfi utca 2.
	Constantinum - Gimnázium, Szakközépiskola	Kiskunfélegyháza, Petőfi utca 2.
4. számú	Bankfalui Óvoda	Kiskunfélegyháza, Tegez utca 25.
	Bercsényi utcai Óvoda	Kiskunfélegyháza, Bercsényi utca 5.
	Móra F. utcai Óvoda	Kiskunfélegyháza, Móra Ferenc utca 2/a.
	Göllesz Viktor Ált. Iskola EGYMI	Kiskunfélegyháza, Szent Imre herceg utca 1-3.
	Constantinum Katolikus Óvoda	Kiskunfélegyháza, Arany János utca 10.
5. számú	Kossuthvárosi Óvoda	Kiskunfélegyháza Dessewffy utca 38.
	Dózsa Gy. Általános Iskola	Kiskunfélegyháza, Dózsa György utca 26-32.
	József A. Ált.Isk. GÁTÉR	Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 14.
6. számú	Szászsorszép Óvoda	Kiskunfélegyháza, Darvas József tér 11.
	Darvas József Általános Iskola	Kiskunfélegyháza, Darvas József tér 10.
	Tiszta Forrás Waldorf Ált.Isk.	Kiskunfélegyháza, Darvas József tér 10.

7. számú	Mezőgazdasági és Élelmiszerip. Szakképző Iskola és Kollégium	Kiskunfélegyháza, Oskola utca 1-3.
	Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium	Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 24.
	Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Közgazdasági SZKI	Kiskunfélegyháza, Oskola utca 1-3.
	Kkhalasi Szakképz. Centrum Középisk., Szakisk., Speciális Szakisk. és Kollégium	Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 34.

5.

Előterjesztés a Közműves ivóvízellátás és a Közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás Gördülő Fejlesztési Terv feladatok végrehajtása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Gazdasági Bizottság és a Városüzemeltetési Bizottság megtárgyalt és támogatott.

Köszöntöm az ülésen a Bácsvíz Zrt. képviseletében Vörös Róbert és Sütő Vilmos urakat.
Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen, 1 tartózkodás szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
2016-2030 évi Gördülő Fejlesztési Terv közműves ivóvízellátás és a
2017-2031 évi Gördülő Fejlesztési Terv közműves szennyvízelvezetés és-tisztítás
csatornaszolgáltatás feladatainak végrehajtása**

H A T Á R O Z A T :

1. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Kiskunfélegyháza 2016-2030 évi Gördülő Fejlesztési Terv közműves ivóvízellátás felújítások és pótlások 2016. évi maradvány terhére nettó 801 e/Ft összeg felhasználásra kerüljön 2017. évben, melynek forrása a céltartalék 6. során rendelkezésre áll.
2. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a korábban jóváhagyott Kiskunfélegyháza 2017-2031 évi Gördülő Fejlesztési Terv közműves szennyvízelvezetés és-tisztítás csatornaszolgáltatás felújítások és pótlások összefoglaló táblázatának módosítását. A hiányzó nettó 11.050 eFt összegű pénzügyi forrást a költségvetési rendeletében a céltartalék 6. sor terhére biztosítja.
3. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 18. §. (2) bekezdése szerint az ellátásért felelős Önkormányzat a tárgyévét követő év március 31. napjáig kötelezően benyújtja 2016 évre az elszámoló jelentést a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé.

4. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az 2. és 3. pontra vonatkozó szükséges intézkedéseket a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé megtegyje.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat módosításokat a soron következő költségvetési rendelet módosításában terjessze elő.

Felelős: Csányi József polgármester
Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető
Hartyáni Gyula projektfelelős

Határidő: 2017. március 31.

Erről értesül:

BÁCSVÍZ Zrt.
Polgármesteri Hivatal Polgármesteri és Fejlesztési Kabinet
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

6.

Előterjesztés az önkormányzati fenntartásban lévő óvodai beiratkozások tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Görög Anita oktatási és közművelődési referens

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Művelődési és Szociális Bizottság megtárgyalt és támogatott. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda
tagintézményei beiratkozási időpontjának jóváhagyása**

HATÁROZAT:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda tagintézményeiben a gyermekek beíratásának időpontját

2017. április 24. /hétfő/ 8.00 órától 17.00 óráig

2017. április 25. /kedd/ 8.00 órától 17.00 óráig

határozza meg.

Felelős: dr. Faragó Zsolt jegyző
Görög Anita oktatási- és közművelődési referens

Határidő: 2017. augusztus 31.

Erről értesül:

Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda
Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Művelődési Csoport
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

7.

Előterjesztés a Mosoly Média Nonprofit Kft. 2017. évi támogatási kérelme tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Gazdasági Bizottság és a Jogi Bizottság megtárgyalt és támogatott. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kollár László képviselő:

Csak egy gyors kérdésem lenne. Mi az indoka a kért igényhez képesti kisebb összegnek, ami a határozat-tervezetben szerepel?

Csányi József polgármester:

Ezen a költségvetési soron összességében 6,6 millió forint áll rendelkezésre, ebből az egyházak támogatása 1,6 millió forint és a fennmaradó összeget, illetve mivel tudjuk, hogy vannak további igények is egyházak részéről, a fennmaradó, megközelítőleg 4 millió forint összeget próbáltuk felosztani igazságosan és ennek arányában határoztuk meg a médiának a támogatását.

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen, 1 tartózkodás szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Mosoly Média Nonprofit Kft. 2017. évi
támogatási kérelme**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a **Mosoly Média Nonprofit Kft.** támogatási kérelmét, és **2.000.000 Ft** összegű támogatást nyújt a SMILE Rádió működési költségeihez, a 2017.évi költségvetés Egyéb szervezetek támogatása sor terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a költségvetési rendelet fentiek szerinti módosításának előterjesztésére.

Felelős: Csányi József polgármester
Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2017. december 31.

Erről értesül:

Mosoly Média Nonprofit Kft.
Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Művelődési Csoport
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

8.

Előterjesztés a Félegyházi Hírlap Kft. 2017. évi támogatási kérelme tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Jogi Bizottság, valamint a Művelődési és Szociális Bizottság megtárgyalt és támogatott. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Félegyházi Hírlap Kft. 2017. évi támogatási kérelme**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a **Félegyházi Hírlap Kft.** támogatási kérelmét, és **2.000.000 Ft** összegű támogatást nyújt a SIRIUS Rádió működési költségeihez, a 2017.évi költségvetés Egyéb szervezetek támogatása sor terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a költségvetési rendelet fentiek szerinti módosításának előterjesztésére.

Felelős: Csányi József polgármester
Kisné Drubi Anikó osztályvezető

Határidő: 2017. december 31.

Erről értesül:
Félegyházi Hírlap Kft.
Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Művelődési Csoport
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

9.

Előterjesztés a Római Katolikus Plébánia (Szent István Templom), a Római Katolikus Főplébánia (Ótemplom) 2017. évi támogatási kérelme tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Művelődési és Szociális Bizottság, valamint a Gazdasági Bizottság megtárgyalt és támogatott. Az előterjesztés két határozat-tervezetet tartalmaz, amelyeket külön-külön fogok feltenni szavazásra. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel az I. határozat-tervezetet a Római Katolikus Plébánia kérelmére vonatkozóan.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal az I. határozat-tervezetet, a Római Katolikus Plébánia kérelmére vonatkozóan elfogadja.

Ezt követően szavazásra teszem fel a II. határozat-tervezetet a Római Katolikus Főplébánia kérelmére vonatkozóan. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal a II. határozat-tervezetet a Római Katolikus Főplébánia kérelme vonatkozásában elfogadja.

A fenti szavazatok eredménye alapján a Képviselő-testület az alábbi határozatokat hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Római Katolikus Plébánia (Szent István Templom)
2017. évi támogatási kérelme**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a **Római Katolikus Plébánia** kérelmét, és **800.000 Ft** összegű támogatást nyújt a Szent István Templom ajtóinak és bejárati burkolatának felújításához Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet Egyéb működési kiadások 4. Egyéb szervezetek támogatása sor terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a költségvetési rendelet fentiek szerinti módosításának előterjesztésére.

Felelős: Csányi József polgármester
Kisné Drubi Anikó osztályvezető

Határidő: 2017. december 31.

Erről értesül:

Római Katolikus Plébánia (Kiskunfélegyháza, Szent István tér 3/a.)
Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Művelődési Csoport
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Római Katolikus Főplébánia (Ótemplom)
2017. évi támogatási kérelme**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a **Római Katolikus Főplébánia** kérelmét, és **800.000 Ft** összegű támogatást nyújt a Községi Ház felújításának II. üteméhez, a befejezési felújítási munkálatok elvégzéséhez Kiskunfélegyháza Város

Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet Egyéb működési kiadások 4. Egyéb szervezetek támogatása sor terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a költségvetési rendelet fentiek szerinti módosításának előterjesztésére.

Felelős: Csányi József polgármester
Kisné Drubi Anikó osztályvezető

Határidő: 2017. december 31.

Erről értesül:

Római Katolikus Főplébánia (Kiskunfélegyháza, Béke tér 1.)
Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Művelődési Csoport
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

10.

Előterjesztés a Móra Ferenc Közművelődési Egyesület támogatási kérelme tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Művelődési és Szociális Bizottság, valamint a Gazdasági Bizottság megtárgyalt és támogatott.

Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Móra Ferenc Közművelődési Egyesület
támogatási kérelme**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a **Móra Ferenc Közművelődési Egyesület** támogatási kérelmét, és **500.000 Ft** összegű támogatást nyújt a

Kiskunfélegyháza díszpolgárai című könyv megjelenetéséhez a 2017.évi költségvetés céltartalék 7. sor terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a költségvetési rendelet fentiek szerinti módosításának előterjesztésére.

Felelős: Csányi József polgármester
Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2017. május 19.

Erről értesül:

Móra Ferenc Közművelődési Egyesület (Kiskunfélegyháza, Szt. János tér 9.)
Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Művelődési Csoport
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

11.

Előterjesztés a 2017/2018. gondozási-nevelési év bölcsődei beiratkozási időpontjának meghatározása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Művelődési és Szociális Bizottság megtárgyalt és támogatott.

Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
2017/2018. gondozási-nevelési év bölcsődei
beiratkozási időpontjának meghatározása**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a KAPOCS Szociális és Gyermekvédelmi Intézmény (székhely: 6100 Kiskunfélegyháza, Hunyadi u. 6.) bölcsődéjében, a 2017/2018. gondozási-nevelési évre történő beiratkozás időpontjait

2017. május 8. (hétfő) 8.00 – 18.00 óráig

2017. május 9. (kedd) 8.00 – 16.00 óráig

határozza meg.

Felelős: dr. Füstös Magdolna aljegyző

Fűri Judit intézményvezető

Határidő: 2017. május 31.

Erről értesül:

KAPOCS Szociális és Gyermekvédelmi Intézmény

Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda

Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya

Képviselő-testület tagjai.

12.

Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Gazdasági Bizottság megtárgyalt és támogatott.

Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Dongó József képviselő:

Olyan kérdésem lenne, hogy nem vagyok tájékozott az Ifjúsági Sporttelep előrehaladásával kapcsolatban, hogy az ottani esetleges elnyert pályázat esetén nem szükséges-e vagy azt még nem látjuk előre és akkor majd módosítjuk később a közbeszerzési tervet?

Csányi József polgármester:

Alapvetően, amit mondott Képviselő Úr, nem látjuk még. Még nincs támogatási döntés, így még nem tudjuk ezt részévé képezni, de amint lesz, be fogjuk venni.

Kollár László képviselő:

A testületi ülés előtti Közbeszerzési Bizottságon már megkérdeztem, hogy van-e annak akadálya, hogy nyílt legyen az összes közbeszerzésünk. Ott elhangzott, hogy igazából akadálya nincsen, de különböző problémák, amik fölmerülhetnek, annak elkerülése végett célszerű lenne, ha abban az esetben, amikor a törvény lehetővé teszi, akkor zártan, illetve meghívásos módon kezeljük a közbeszerzéseket. Én úgy gondolom, hogy az az átláthatóság, az üvegzséb politika, amit a nyílt közbeszerzések lebonyolítása lehetővé tesz, megéri azt a rizikót, azt a kvázi problémamennyiséget, amit a nyílt beszerzés eredményezhet, már csak azért is, hogy a bizalom meglegyen, hogy ténylegesen a város pénzügye, beszerzései belterjes eljárások nélkül zajlódnak le. Én indítványoznám, hogy legyen egy olyan fajta módosítása ennek az előterjesztésnek, hogy az összes közbeszerzésünk legyen nyílt.

Csányi József polgármester:

Természetesen az önkormányzat és a polgármesteri hivatal a hatályos törvényeknek a teljes betartása mellett jár el minden esetben, úgyhogy igazándiból nem is kívánok ezzel kapcsolatban többet mondani.

Az Ön által tett módosító javaslatot szavazásra teszem fel. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 2 igen, 1 nem, 10 tartózkodás szavazattal (1 fő nem szavazott) a módosító javaslatot nem fogadja el.

Amennyiben nincs további kérdés, hozzászólás, akkor az eredeti határozat-tervezetet teszem fel szavazásra. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen, 1 nem szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

64/2017. (III.29.) önkormányzati határozata Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2017. évi összesített Közbeszerzési Tervét (1. melléklet).

Felelős: Hollenda Gabriella közbeszerzési referens

Határidő: 2017. március 31.

Erről értesül:

Polgármesteri Hivatal Polgármesteri és Fejlesztési Kabinet

Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya

Képviselő-testület tagjai.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának

2017. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	CPV kód	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ütemezés		Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére?
				Az eljárás megindításának tervezett időpontja	Szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama	
I. Árubeszerzés						
Földgáz beszerzés	09123000-7	közösségi eljárásrend	nyílt	2017. június	24 hónap	nem
Villamos energia beszerzése	09310000-5	nemzeti eljárásrend	összefoglaló tájékoztató közzétételével induló	2017. augusztus	36 hónap	nem
TOP-1.4.1-15. - Móra utcai óvoda fejlesztése	39100000-3 37520000-9	közösségi eljárásrend	nyílt	2017. október	2018. július	nem
II. Építési beruházás						
Intézmények, önkormányzati ingatlanok	45262690-4	nemzeti eljárásrend	hirdetmény közzététele nélküli	2017. április	2017. november	nem

felújítása						
Közterület felújítások	45233200-1	nemzeti eljárásrend	hirdetmény közzététele nélküli	2017. április	2017. november	nem
TOP-1.4.1-15. - Móra utcai óvoda fejlesztése	45214100-1	nemzeti eljárásrend	hirdetmény közzététele nélküli	2017. április	12 hónap	nem
III. Szolgáltatás-megrendelés						
IV. Építési koncesszió						
Tárgyévben nem várható ilyen beszerzés.						
V. Szolgáltatási koncesszió						
Tárgyévben nem várható ilyen beszerzés.						

Előterjesztés a Nefelejcs utca Szentesi út és Tulipán utca közötti szakaszán található, magánszemély tulajdonában lévő felépítmény megvásárlása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Dr. Tisóczki Tamás osztályvezető

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Gazdasági Bizottság megtárgyalt és támogatott. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kollár László képviselő:

Igazság szerint én úgy gondolom, hogy ez egy olyan felépítmény, amiért nagyon fölösleges pénzt adni. Én úgy gondolom, hogy itt az előbb, ha nem voltak teljesítve a média igényei, az egyháznak az igényei, akkor csoportosítsuk át oda ezt a pénzt, mert ez itt teljesen fölöslegesen kidobott pénz. Nem tudom, hogy kinek az érdeke, de hogy nem a miénk, az biztos. Évek óta üresen áll, nem lehet hasznosítani, nincs rá igény. Ha a piac így határozta meg, akkor abba szerintem az önkormányzatnak fölösleges pénzt beletenni. Nem tudom, hogy ez mekkora piacélénkítés, hogy ha mi ebbe 2 milliót beletolunk és annak eredményeként ez majd kiadhatóvá válik. Énszerintem ezer millió helye van ennek a pénznek és nem ebben az ingatlanban.

Kapus Krisztián képviselő:

Egy kérdésem lenne, mert ez is egy ilyen kicsit összedobált előterjesztés lett. Hány négyzetméteres területről beszélünk? Tehát ez csak az ingatlan vagy az alatta lévő terület is? Ezt azért érdemes lenne beleírni.

Dr. Faragó Zsolt jegyző:

Tisztelt Képviselő Úr! Benne van az előterjesztésben, hogy a felépítmény áll közterületen és beleírtuk az előterjesztésbe, hogy van egy értékbecslése ennek, ami a vagyongazdálkodási osztályon megtekinthető, abban minden adat a rendelkezésre áll. Ezt az összeget megközelítőleg tartalmazza Félegyháza város 2017. évi költségvetési rendelete. A másik dolog, hogy azért nem tudja rentábilisan hasznosítani jelenleg a felépítményt tulajdonosa, mert ha hasznosítja, akkor azért a jelenlegi rendeletünk alapján közterület-használati díjat kell fizetnie, ami nyilván nem fogja megérni. Az elmúlt 10 évben nagyon sok ilyen épület volt a városban, volt, amit megvásároltak, a Gazdasági Bizottság 10 évvel ezelőtt értékesített, tehát a telket eladta a felépítmény alatt és azóta is normálisan működő üzlethelyiségek lettek ott kialakítva. Így nem éri meg. Vannak olyan szórakozóhelyeknek használt felépítmények, amelyre a Polgármester Úr az elmúlt egy-két évben már nem adott közterület-használati engedélyt. Ennek az oka az volt, hogy az ilyen jellegű tevékenységeket a városban visszaszorítsuk, de pont ez az ingatlan az, ami az előterjesztő szerint jó helyen fekszik és

tényleg benne van az előterjesztésben is, hogy kiválthat olyan jellegű értékes önkormányzati, belvárosi ingatlanokat, amelyek most szívességi használatra havi 1000 – 1500 forint + ÁFÁ-ért vannak hasznosítva. Tehát, ha nem tudjuk hasznosítani semmire esetleg, akkor is olyan karitatív szervezeteket helyezünk el oda, aki a karitatív tevékenységét ellátja és így mondjuk itt a Kazinczy utcán értékes, belvárosi ingatlan szabadul fel, aminek a bérleti díjából ez a vételár fedezhető lesz.

Csányi József polgármester:

Amennyiben nincs további kérdés, hozzászólás, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2017. (III.29.) önkormányzati határozata
Kiskunfélegyháza, Nefelejcs utca (helyrajzi szám: 1592) Szentesi út
és Tulipán utca közötti szakaszán található felépítmény megvásárlása**

H A T Á R O Z A T :

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata megvásárolja a Kiskunfélegyháza, Nefelejcs utca (helyrajzi szám: 1592) Szentesi út és Tulipán utca közötti szakaszán található felépítményt Patyi Irén tulajdonostól 2.000.000,- Ft vételárért, melynek forrása a költségvetés beruházások II/9-es sora.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete feljogosítja a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős : Dr. Tisóczki Tamás osztályvezető

Határidő: 2017. május 31.

Erről értesül:

Patyi Irén tulajdonos, a Vagyongazdálkodási Osztály által
Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

14.

Előterjesztés a 2017. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék jóváhagyása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Bense Zoltán Városüzemeltetési Biz. elnöke

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyet a Városüzemeltetési Bizottság megtárgyalt és támogatott. Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az EDTR testületi rendszerben már a Városüzemeltetési Bizottság által jóváhagyott előterjesztés szerepel. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja a határozat-tervezetet és az alábbi határozatot hozza:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2017. (III.29.) önkormányzati határozata 2017. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék jóváhagyása

H A T Á R O Z A T :

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városüzemeltetési Bizottság előterjesztését a 2017. évi szociális bérbeadási névjegyzékre vonatkozóan elfogadja és azt az alábbiak szerint jóváhagyja:

Ifjúsági garzonlakásra:

- 1./ Faltum Stefánia és Barta János Kiskunfélegyháza, Martinovics u. 22.
- 2./ Tasi Panna és Sánta Dávid Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 33. B/C. IV3.
- 3./ Szatmári Brigitta és Tánczos Csaba Kiskunfélegyháza, Asztalos J. u. 7. III/12.
- 4./ Kertész Nándor és neje Kiskunfélegyháza, Szent János tér 5/B. III/12.
- 5./ Feri Katalin és Kovács Sándor Kiskunfélegyháza, Nyíl u. 41.
- 6./ Kócsó István és Gulyás Tímea Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 91. III/15.
- 7./ Tóth Roland és Molnár Krisztina Kiskunfélegyháza, Süveg u. 26.
- 8./ Makula Szandra és Jankó László Kiskunfélegyháza, Kazinczy u. 19.
- 9./ Ballagi Alexandra és Csősi Tamás Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 11. I/5.
- 10./ Ürmös Krisztián és Tóth Adrienn Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 13. II/5.
- 11./ Czinege Béla és Kispál Anikó Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 17. I/1
- 12./ Baksa Richárd és neje Kiskunfélegyháza, Mikes u. 37.
- 13./ Görög József és Szabó Mercédesz Kiskunfélegyháza, Karinthy u. 1.
- 14./ Tóth Zsuzsanna és Nagy Richárd Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 24. II/8.
- 15./ Tóth Balázs és Gyurgyik Ramóna Kiskunfélegyháza, Szegfű u. 12. IV/16.
- 16./ Dora Ákos és neje Kiskunfélegyháza, Vak Bottyán u. 19.
- 17./ Szabó Nikolett és Hódi Sándor Kiskunfélegyháza, Jókai u. 44.
- 18./ Mészáros Tamás és Czombos Laura Kiskunfélegyháza, Bajza u. 50.
- 19./ Polyák Péter és Danka Enikő Kiskunfélegyháza, Jegenye u. 4.

- 20./ Vereb Kinga és Horváth Richárd Kiskunfélegyháza, József A. u. 19/A.
- 21./ Ajtai István és Nagy Erzsébet Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 15.
- 22./ Jankó Mária és Rácz Péter Kiskunfélegyháza, Kazinczy u. 19.
- 23./ Faragó Sarolta és Fekete Henrik Kiskunfélegyháza, Róna u. 14.
- 24./ Bükk-Nánási Tamás és György Krisztina Kiskunfélegyháza, Alpári út 53.

Nyugdíjsházi lakásra:

- 1./ Slezák Józsefné Kiskunfélegyháza, Rákóczi u.
- 2./ Lelóczki Mihályné Kiskunfélegyháza, Lugas u. 1. fsz. 10.
- 3./ Kállai Erzsébet Gátér, Petőfi u. 137.
- 4./ Csenki Jánosné Kiskunfélegyháza, XI. körzet Tanya 7782.
- 5./ Lajkó Ödönné Kiskunfélegyháza, IX. körzet Tanya 7120.
- 6./ Juhász István Kiskunfélegyháza, József A. u. 4. B.lh. II/17
- 7./ Keleti Mária Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 33/A.
- 8./ Iványi Józsefné Kiskunfélegyháza, Kun u. 5/A.
- 9./ Dömsödi József Kiskunfélegyháza, Hunyadi u. 20.
- 10./ Tóth Sándorné Kiskunfélegyháza, Zrínyi u. 47.
- 11./ Csonka Jánosné Kiskunfélegyháza, Petőfi u. 67.
- 12./ Faragó Gyula Istvánné Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 15.
- 13./ Endre Jenőné Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 5-7. II/15.
- 14./ Herédi Istvánné Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 1-5. I/35.
- 15./ Papné Parádi Julianna Kiskunfélegyháza, Lugas u. 1. III/80.
- 16./ Gyenes László Kiskunfélegyháza, Alpári út 15.
- 17./ Szalai Lászlóné Fülöpjakab, Alkotmány u. 16.
- 18./ Lantos István Albertirsa, Baross út 48.
- 19./ Vincze Istvánné Kiskunfélegyháza, Mártírok u. 45.
- 20./ Pintér Sándorné Kiskunfélegyháza, Kalmár J. u. 20. I/3.
- 21./ Gajdán Györgyné Kiskunfélegyháza, Asztalos J. u. 20. I/5.
- 22./ Kaszás Mihályné Kiskunfélegyháza, IV. körzet Tanya 16.
- 23./ Szabó Imréné Kiskunfélegyháza, Nádasdy u. 13.
- 24./ Takács Katalin Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 75.
- 25./ Fricska Istvánné Kiskunfélegyháza, Alpári út 61.
- 26./ Ficsór László Kiskunfélegyháza, Bercsényi u. 10.
- 27./ Dr. Fehérvári Istvánné Kiskunfélegyháza, Damjanich u. 5.
- 28./ Herédi Illés Kiskunfélegyháza, Kisfaludy u. 15.
- 29./ Lantos Antalné Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 69. V/14.
- 30./ Barta Ilona Kiskunfélegyháza, Platán u. 5. III/14.
- 31./ Lázár Józsefné Kecskemét, Horváth Döme krt. 12. III/11.
- 32./ Hegedűs Sándorné Kiskunfélegyháza, Radnóti u. 66.
- 33./ Iványi Istvánné Kiskunfélegyháza, XI. körzet Tanya 97.
- 34./ Szakál János és neje Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 68.
- 35./ Dora Józsefné Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 41.
- 36./ Kern Tibor Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 9. IV/15.
- 37./ Hargitai József Kiskunfélegyháza, Honvéd u. 3.
- 38./ Tóth Béla Györgyné Bugac, Felsőmonostor 246.
- 39./ Dobos Gergely János Kiskunfélegyháza, Daru u. 12.
- 40./ Varga László Jenőné Kiskunfélegyháza, Apaffy u. 19.
- 41./ Piroska József Kiskunfélegyháza, Orgona u. 2/a.
- 42./ Áchin Károly Kiskunfélegyháza, Jász u. 2.
- 43./ Szarka Gyuláné Kiskunfélegyháza, Petőfi u. 55.

- 44./ Torma Antal Istvánné Jászszentlászló, Ilonaszállás Tanya 28.
- 45./ Czinege Istvánné Kiskunfélegyháza, Tanyasori út 2/B.
- 46./ Karsai Sándor Kiskunfélegyháza, Alpári út 61.
- 47./ Dósa Klára Kiskunfélegyháza, III. körzet Tanya 32.
- 48./ Ficsórné Szécsényi Iлона Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 5. II/7.
- 49./ Fábián János Sándor Kiskunfélegyháza, IX. körzet Tanya 7120.
- 50./ Bede Kálmánné Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 33/A. B.lh. II/3.
- 51./ Kovács Erzsébet Kiskunfélegyháza, Honvéd u. 8.
- 52./ Rideg Imréné Kiskunfélegyháza, Dózsa Gy. u. 10.
- 53./ Kajla Jánosné Tiszaalpár, Esze Tamás u. 35.
- 54./ Tóth Gábor Kiskunfélegyháza, Dessewffy u. 33.
- 55./ Doginé Szabó Teréz Kiskunfélegyháza, Darvas tér 5. X/58.
- 56./ Csordás Jánosné Kiskunfélegyháza, II. körzet Tanya 56.
- 57./ Banya Gyuláné Tiszaalpár, Bethlen u. 17.
- 58./ Retkes Mihályné Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 71.
- 59./ Lantos Balázné Kiskunfélegyháza, Széchenyi u. 4.
- 60./ Karnóth Pálné Kiskunfélegyháza, IX. körzet Tanya 205.
- 61./ Szalai István Kiskunfélegyháza, Lugas u. 1. fsz. 15.
- 62./ Vilcsekne Kasza Erzsébet Kiskunfélegyháza, Liszt F. u. 1.
- 63./ Fehér Zoltán Kiskunfélegyháza, IX. körzet Tanya 7653.
- 64./ Petrik Ferenc Kiskunfélegyháza, Alpári út 53.
- 65./ Szabó József Kiskunfélegyháza, Mikes u. 40.

Komfortos 1 szobás

- 1./ Iványi Istvánné Kiskunfélegyháza, Szentesi út 12.
- 2./ Veres András Kiskunfélegyháza, Zrínyi u. 1-3.
- 3./ Gulyás Anett Kiskunfélegyháza, Árpád u. 21.
- 4./ Varga Katalin Kiskunfélegyháza, Czuczor u. 19.
- 5./ Lajos Erika Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 33.
- 6./ Fricska-Nagy Mária Kiskunfélegyháza, Dózsa Gy. u. 34.
- 7./ Kókai Mária Kiskunfélegyháza, Haubner K. u. 21.
- 8./ Jakab Tünde Kiskunfélegyháza, Bajcsy-Zs. u.7.
- 9./ Parádi Iлона Kiskunfélegyháza, Virág u. 23.
- 10./ Eisen Judit Kiskunfélegyháza, Szőlő u. 16/2.
- 11./ Piroska Zita Kiskunfélegyháza, Mártírok u. 47.
- 12./ Kónya Csaba Kiskunfélegyháza, Majsai út 9/B. II/7.
- 13./ Tarjányi Szilvia Kiskunfélegyháza, Könyök u. 15.
- 14./ Rádi Lászlóné Kiskunfélegyháza, IX. körzet Tanya 47.
- 15./ Nagy-Czakó László Kiskunfélegyháza, Lugas u. 1. II/47.
- 16./ Szeri Lajos Mihály Kiskunfélegyháza, II. körzet Tanya 2.
- 17./ Mezei Katalin Kiskunfélegyháza, V. körzet Tanya 20.
- 18./ Kókai József Kiskunfélegyháza, Szeder u. 1. I/15.
- 19./ Kelemen Sándorné Kiskunfélegyháza, Nádasdy u. 12.
- 20./ Rácz László Kiskunfélegyháza, Simonyi Óbester. u. 6.
- 21./ Orosz Rozália Kiskunfélegyháza, Hunyadi u. 22.
- 22./ Görög Róbert Zsolt Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 9. II/9.
- 23./ Kurucz Tamás Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 33/C. II/1.
- 24./ Babos Julianna Kiskunfélegyháza, Szent Imre H. u. 89.
- 25./ Ajtai Éva Kiskunfélegyháza, Szeder u. 33.
- 26./ Ferenczi Iлона és Mihálka László Kiskunfélegyháza, Alpári út 61.

- 27./ Kovács Gézáne Kiskunfélegyháza, Batthyány u. 28.
- 28./ Kónyár József Györgyné Kiskunfélegyháza, IX. körzet 90/B.
- 29./ Balla Tünde Kiskunfélegyháza, IX. körzet Tanya 201.
- 30./ Bartolovics László Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 11. IV/15.
- 31./ Kolompár Sándor és Rafael Gyuláné Kiskunfélegyháza, Haubner K. u. 21.
- 32./ Ajtai Éva Kiskunfélegyháza, Körösi Csoma Sándor u. 7.
- 33./ Pásztorné Ajtai Karolina Kiskunfélegyháza, Nyomás V. Tanya 5.
- 34./ Patai Anna Lakitelek, Bem u. 4.
- 35./ Vincze Katalin Kiskunfélegyháza, Majsai út 9/B. IV/15.
- 36./ Bata Imre Józsefné Kiskunfélegyháza, Majsai út 11/A. IV/14.
- 37./ Rácz Béla Kiskunfélegyháza, Alpári út 61.
- 38./ Mészáros Edina Jászszentlászló Május 1. u. 10.
- 39./ Hideg Brigitta Kiskunfélegyháza, Mártírok u. 5. III/29.
- 40./ Köllő Tamás Kiskunfélegyháza, Alpári út 53.
- 41./ Cseh Mónika Kiskunfélegyháza, Arad u. 3/A. III/12.
- 42./ Rácz Róbert Kiskunfélegyháza, Alpári út 53.
- 43./ Balla Sándorné Kiskunfélegyháza, XI. körzet Tanya 433.
- 44./ Kolompár Gizella Kiskunfélegyháza, Arany J. u. 57.
- 45./ Kiss Imréné Kiskunfélegyháza, I. körzet Tanya 170.
- 47./ Kecő Tímea Kiskunfélegyháza, Darvas tér 3. VIII/46.
- 48./ Kócsó Hajnalka Pusztaszer, József A. u. 17.
- 49./ Igel Imre Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 71. IX/50.

Összkomfortos 2 szobás:

- 1./ Huszár Csaba és neje Kiskunfélegyháza, Hunyadi u. 13-15.
- 2./ Váradi Józsefné Kiskunfélegyháza, Mikszáth K. u. 19.
- 3./ Tarjányi Nándor Kiskunfélegyháza, Dózsa Gy. u. 2-4.
- 4./ Mészáros István Kiskunfélegyháza, Majsai út 9/B. III/12.
- 5./ Karádi Mária Kiskunfélegyháza, Liszt F. u. 11. fsz. 1.
- 6./ Hajagos Bernadett Kiskunfélegyháza, Kiskun u. 1/A.
- 7./ Palásti Gyöngyi Kiskunfélegyháza, Horváth Z. u. 33.
- 8./ Tóth Bence és Sebők Petra Kiskunfélegyháza, Ady E. u. 16.
- 9./ Baranyi Evelin Zsanett Kiskunfélegyháza, Mónus I. u. 2/B.
- 10./ Szántai Andrea Kiskunfélegyháza, Könyök u. 32.
- 11./ Horváth Piroska Kiskunfélegyháza, Szent János tér 5/B.
- 12./ Bukniczné Gál Tünde Kiskunfélegyháza, Móra tér 16/A. IV/9.
- 13./ Kiss Róbert Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 21-23. I/32.
- 14./ Fazekas Zoltán és Kiss Klaudia Kiskunfélegyháza, Oskola u. 7.
- 15./ Riersch Károly Tiborné Kiskunfélegyháza, Tóth Árpád u. 14.
- 16./ Mészáros Krisztián Kiskunfélegyháza, Arad u. 3/A. B. lh. II/6.
- 17./ Tímár Diána Kiskunfélegyháza, Nyomás V. Tanya 5.
- 18./ Balla Erika Kiskunfélegyháza, Könyök u. 30.
- 19./ Karádi Gyöngyi Kiskunfélegyháza, Darvas tér 1. VII/39.
- 20./ Pecz István és Rónai Veronika Kiskunfélegyháza, Pacsirta u. 8.
- 21./ Ráczné Kurucz Éva Kiskunfélegyháza, Eötvös u. 6.
- 22./ Szabó Sándorné Kiskunfélegyháza, Gábor Á. u. 21.
- 23./ Balog Nikolett Mária Csongrád, Dankó P. u. 21.
- 24./ Kuruczné Halász Zsuzsanna Kiskunfélegyháza, Attila u. 5-7. V/1.
- 25./ Kátai Rodrigó és neje Kiskunfélegyháza, Nyomás V. Tanya 5.
- 26./ Jakab Mária és Lukács Kálmán Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 8.

- 27./ Homoki-Szabó Beatrix Kiskunfélegyháza, Nyomás V. Tanya 5.
- 28./ Konczné Gál Zita Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 15.
- 29./ Tomorné Beregszászi Rita Kiskunfélegyháza, Szélmalom u. 14.
- 30./ Patai Rozália Kiskunfélegyháza, Nyomás V. Tanya 5.
- 31./ Lajos Mária Pálmonostora, Postaházi dűlő 64.
- 32./ Ádám Katalin Kiskunfélegyháza, Jókai u. 31.
- 33./ Tarjányi Zsolt Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 67/A.
- 34./ Konkoly János Kiskunfélegyháza, Bajza u. 15.
- 35./ Orsós Krisztina Szászvár, Temető u. 3.
- 36./ Szekeres József és Csuka Nóra Kiskunfélegyháza, Szent Imre H. u. 22.
- 37./ Flóring József és Olajos Nikolett Kiskunfélegyháza, Czuczor u. 35.
- 38./ Patyi Irén Kiskunfélegyháza, Mártírok u. 3/A. I/13.
- 39./ Kovács Attila és Szarka Éva Kiskunfélegyháza, Arad u. 3. IV/15.
- 40./ Kanyó Attila és Kecskés Melinda Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 13.
- 41./ Luczás Katalin Kiskunfélegyháza, Szilágyi u. 9.
- 42./ Balla Péter és neje Kiskunfélegyháza, Pázmány u. 6.
- 43./ Lajkóné Mezei Katalin Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 1/C.
- 44./ Hamza Zsolt és neje Kiskunfélegyháza, Nyomás V. Tanya 5.
- 45./ Muzsikné Drahotá-Szabó Marianna Tiszaalpár, Munkácsy u. 1.
- 46./ Gáligné Terjék Erika Kiskunfélegyháza, Károlyi M. u. 16.
- 47./ Tóth Rozália Kiskunfélegyháza, Simonyi Ó. u. 7.
- 48./ Kecskésné Szabadi Mónika Kiskunfélegyháza, Kaffka u. 58.
- 49./ Kanyó Károlyné Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 6. III/16.
- 50./ Dömötör Attila Kiskunfélegyháza, Tavasz u. 16.
- 51./ Dénes Lászlóné Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 53. IV/14.
- 52./ Kerepesi Róbertné Kiskunfélegyháza, XII. körzet Tanya 118.
- 53./ Nyilas Zoltán és Csatári Gáborné Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 19.
- 54./ Gulyás Anita Kiskunfélegyháza, Szent János tér 1. III/16.
- 55./ Elek József és neje Kiskunfélegyháza, Blandina nővér u. 35.
- 56./ Balla Mihályné Kiskunfélegyháza, Holló L. u. 11. II/9.
- 57./ Tímár Mónika Kiskunfélegyháza, Majsai út 9/C. I/3.
- 58./ Méhay Brigitta és Lakatos Béla Kiskunfélegyháza, Majsai út 9/C. I/4.

2./ Felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt, hogy a 2017. évben megüresedő és szociális helyzet alapján bérbeadható lakásokra a névjegyzékre felvett személyekkel a bérleti szerződést 5 évre szóló időtartamra kösse meg.

Felelős: Dr. Faragó Zsolt jegyző
Dr. Tisóczy Tamás osztályvezető

Határidő: 2017. december 31.

Erről értesül:
Kérelmezők, a Vagyongazdálkodási Osztály által
Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya
Képviselő-testület tagjai.

15. / Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata által adományozható városi kitüntetésekre és Elismerő Oklevélre beérkezett javaslatok elbírálása tárgyában (zárt ülés)

A Képviselő-testület megtárgyalta a Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata által adományozható városi kitüntetésekre és Elismerő Oklevélre beérkezett javaslatok elbírálása tárgyában készült előterjesztést és az egyes kitüntetési kategóriában az alábbi döntéseket hozta:

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2017. évben – tekintettel Holló László festőművész, Kossuth-, Munkácsy-díjas, érdemes és kiváló művész, városunk díszpolgára születésének 130. évfordulójára (1887. március 6.), a Petőfi-szobor Petőfi téren történő ünnepélyes leleplezésének 95. évfordulójára (1922. október 29.), Félegyháza rendezett tanácsú várossá nyilvánításának 145. évfordulójára (1872. augusztus 26.), Kossuth Lajos díszpolgári köszönőlevelének helyi lapban történő megjelenése és a városi közgyűlés által a vasúti főutca Kossuth utcának történő elnevezésének 130. évfordulójára (1887. május 1.), valamint gróf Tisza István politikus, miniszterelnök Kiskunfélegyháza díszpolgárává választásának 100. évfordulójára (1917. július 1.) évfordulójára – a „Kiskunfélegyházáért”, „Kiskunfélegyháza Város Tiszteletbeli Polgára” kitüntető cím, a „Kiskunfélegyháza Város Szociális Ellátásáért”, és a „Kiskunfélegyháza Város Hagyományőrző és Hazafias Tevékenységéért” kitüntető díjakat 2 személynek adományozza.

2./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

„Kiskunfélegyházáért” kitüntető címet adományozza

Dr. Fehérvári István gyermekorvos (Kiskunfélegyházi Városi Kórház) és
Jankovszki Ferenc tanár, karmester (Kkfházi Batthyány L. Ált. Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola)

„Petőfi Emlékérem” kitüntető címet adományozza

Pálfy Gusztáv szobrászművész

„Kiskunfélegyháza Város Tiszteletbeli Polgára” kitüntető címet adományozza

Katona Mihály Korond község polgármestere
Luigi Calligaro Feltre város ny. tűzoltó parancsnoka

„Kiskunfélegyháza Város Ifjúságának Neveléséért” kitüntető díjat adományozza

Hevér Tiborné ny. pedagógus (Kiskunfélegyházi Dózsa Gy. Ált. Iskola)

„Kiskunfélegyháza Város Közművelődéséért” kitüntető díjat adományozza

Dobos Matild gyermekkönyvtáros (Petőfi S. Városi Könyvtár)

„Kiskunfélegyháza Város Közszolgálatáért” kitüntető díjat adományozza

Justinné Petróczi Mónika Terézia titkársági ügyintéző
(Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal)

„Kiskunfélegyháza Város Egészségügyéért ” kitüntető díjat adományozza

Dr. Földeáki Gábor fogorvos (Dr. Földeáki és Társa Fogászati Szolgáltató Kft.)

„Kiskunfélegyháza Város Szociális Ellátásáért” kitüntető díjat adományozza
Ábel Ferenc gépkocsivezető (Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény)
Bogácsi Attiláné pénzügyi csop. vez. (Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény)

„Kiskunfélegyháza Város Sportjáért” kitüntető díjat adományozza
Kelemen András birkózó edző (Kiskunfélegyházi Birkózó Sportegyesület)

„Kiskunfélegyháza Város Művészeti Tevékenységéért” kitüntető díjat adományozza
Tóth László tanár, karnagy (Kiskunfélegyházi Koncert Fúvószenekar)

„Kiskunfélegyháza Város Roma Közösségéért Végzett Munkáért” kitüntető díjat adományozza
Buza Flórián elnök (Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata)

„Kiskunfélegyháza Város Gazdaságának Fejlődéséért” kitüntető díjat adományozza
Rózsa Márta – Rózsakert Vendéglő tulajdonos-üzletvezető

„Kiskunfélegyháza Város Idősügyi Tevékenységéért” kitüntető díjat adományozza
Tarjányi Mihályné nyugdíjas (Pedagógus Nyugdíjas Klub vezetője)

„Kiskunfélegyháza Város Hagyományörző és Hazafias Tevékenységéért” kitüntető díjat adományozza
Id. Csányi József nyugdíjas
Gavenda Ferenc honvéd, nyugdíjas férfi szabó kisiparos

„Kiskunfélegyháza Város Képviselő-testülete Elismerő Oklevelét” adományozza:

1. Barta Istvánné gyűjteményszervező könyvtáros (Petőfi S. Városi Könyvtár)
2. Gergely Gyula gitártanár (Rocktár)
3. Dr. Gulyás József háziorvos
4. Isán András kézilabda szakosztályvezető (Kiskunfélegyházi Honvéd Testedzők Köre)
5. Kollárné Sallai Mária tanító (Kiskunfélegyházi Batthyány L. Ált. Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola)
6. László Éva pedagógus, magyar nyelv és irodalom szakos ált. isk. tanár (Constantinum Katolikus Óvoda, Ált. Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium)
7. Losonczy Judit tanítónő (Kiskunfélegyházi Dózsa Gy. Ált. Isk.)
8. Makai Lászlóné nyugdíjas, Vállalkozók Ipartestülete Szolgáltató Egyesület elnöke
9. Molnár Tibor Józsefné östermelő, vállalkozó, Selymesért Egyesület elnöke
10. Nagy Lajosné tanítónő (Kiskunfélegyházi Dózsa Gy. Ált. Iskola)
11. Német Sándor nyugdíjas

12. Rófi Géza elektronikai műszerész (Kunplast-Karsai Zrt.)
13. Szabó Nóra futsal játékos
14. Tarjányi Istvánné nyugdíjas (Pedagógus Nyugdíjas Klub tagja)
15. Tóth Csaba történelem-földrajz szakos középiskolai tanár (Constantinum Katolikus Óvoda, Ált. Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium)
16. Tóth László őstermelő, Nagyszőlő Úti Gazdakör tagja
17. Tóth Miklós kézműves sörkészítő, sörfőző mester (Bader Sörfőzde)
18. Tóthné Hajdú Ibolya óvodapedagógus (Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda – Százszorszép Óvoda)
19. Varga Gabriella Fúvószenekari Egyesület elnökségi tagja, gazdasági ügyintézője, pénztáros
20. Vargáné Oláh Zsuzsanna intézményegység-vezető (Kiskunfélegyházi Batthyány L. Ált. Isk. és Alapfokú Műv. Isk.)

részére.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a kitüntetések adományozásával járó előkészítési, szervezési és nyilvántartási feladatok ellátására.

16./ Előterjesztés az Ipari Parkban lévő 0461/112 helyrajzi számú ingatlan egy részének elidegenítése tárgyában (zárt ülés)

A Képviselő-testület megtárgyalta az Ipari Parkban lévő 0461/112 helyrajzi számú ingatlan egy részének elidegenítése tárgyában készült előterjesztést és úgy döntött, hogy elfogadja a Bács – Ép – Generál Kft. benyújtott ajánlatát az ipari parkban lévő, 0461/112 helyrajzi számú ingatlanból 2500 m² nagyságú ingatlanrész megvásárlására vonatkozóan, a határozatban rögzített fizetési feltételek szerint. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata kezdeményezi a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kiskunfélegyházi Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál a Kiskunfélegyháza külterület 0461/112 helyrajzi számú földrészlet megosztását, a kialakuló ingatlanok új helyrajzi száma 0461/133 és 0461/134.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata villamos berendezések elhelyezését biztosító használati jogot jegyeztet be az újonnan kialakuló 0461/133 helyrajzi számú ingatlan 100 m² nagyságú területére, az ingatlan mellett lévő kerékpárút megvilágítása miatt.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt az adásvételi szerződés megkötéséhez szükséges eljárás lefolytatására és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

17.

Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában

(Előterjesztés írásban mellékelve)

Előterjesztő: Csányi József polgármester

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztést a Jogi és a Gazdasági Bizottság megtárgyalta és támogatta. Van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen 1 tartózkodás szavazattal elfogadja rendelet-tervezetet és az alábbi rendeletet alkotja:

***Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2017. (.....) önkormányzati rendelete
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának
2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (II.09.) rendeletének módosításáról***

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről a következőket rendeli el:

1. §

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata a 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (II.09.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: költségvetési rendelet) 3. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (2) Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait rovatok, kiemelt előirányzatok közgazdasági, továbbá működési és felhalmozási megbontása szerint az 1. mellékletben (Költségvetési mérleg) rögzíti.

Tárgyévi költségvetési bevételek	4.786.121
Tárgyévi költségvetési kiadások	5.959.302
Költségvetési egyenleg	-1.173.181
** működési egyenleg	-242.645
** felhalmozási egyenleg	-930.536
Finanszírozási bevételek	3.570.072
** működési célú maradvány	720.000

** felhalmozási célú maradvány	0
** központi irányítószervi támogatás (intézményeknél)	2.350.072
** betételhelyezés	0
** éven belül lejáratú belföldi értékpapír	500.000
Finanszírozási kiadások	2.396.891
** központi irányítószervi támogatás (önkormányzatnál)	2.350.072
** betétek megszüntetése	0
** kincstárjegyek vásárlása	0
**államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	46.819
Többlet/Hiány	0
** működési többlet	930.536
** felhalmozási hiány	-930.536

2. §

- (1) A költségvetési rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
- (2) A költségvetési rendelet 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.
- (3) A költségvetési rendelet 3. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép.
- (4) A költségvetési rendelet 5. melléklete helyébe jelen rendelet 4. melléklete lép.
- (5) A költségvetési rendelet 6. melléklete helyébe jelen rendelet 5. melléklete lép.
- (6) A költségvetési rendelet 8. melléklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete lép.
- (7) A költségvetési rendelet 9. melléklete helyébe jelen rendelet 7. melléklete lép.
- (8) A költségvetési rendelet 10. melléklete helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép.
- (9) A költségvetési rendelet 14. melléklete helyébe jelen rendelet 9. melléklete lép.

3. §

Záró rendelkezések

Ezen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata

2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI MÉRLEG

1. melléklet

BEVÉTELEK <i>rovatszám szerint</i>	2 017		Változás	Módosított ei.		KIADÁSOK <i>rovatszám szerint</i>	2 017		Változás	Módosított ei.
	eredeti ei.			eredeti ei.						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 696 610	29 440	1 726 050	1 957 022	26 821	1 983 843				
2. Felhalmozási célú támogatások áht-n belülről	33 585	0	33 585	423 183	5 950	429 133				
3. Közhatalmi bevételek	1 719 600	0	1 719 600	1 891 351	-4 060	1 887 291				
4. Működési bevételek	1 187 442	3 201	1 190 643	58 200	0	58 200				
5. Felhalmozási bevételek	100 000	0	100 000	537 633	-17 162	520 471				
6. Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	467 854	40	467 894				
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	16 243	0	16 243	560 752	21 052	581 804				
Tárgyévi költségvetési bevételek	4 753 480	32 641	4 786 121	5 926 661	32 641	5 959 302				
Működési költségvetés egyenlege				-1 173 181	0	-1 173 181				
Felhalmozási költségvetés egyenlege				-263 737	21 092	-242 645				
8. Finanszírozási bevételek	3 535 867	34 205	3 570 072	-909 444	-21 092	-930 536				
ebből: központi irányítószervi támogatás	2 315 867	34 205	2 350 072	2 362 686	34 205	2 396 891				
Bevételek összesen	8 289 347	66 846	8 356 193	2 315 867	34 205	2 350 072				
ebből: működési bevételek	8 139 519	66 846	8 206 365	8 289 347	66 846	8 356 193				
felhalmozási bevételek	149 828	0	149 828	7 230 075	45 754	7 275 829				
Tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (hiány, többlet)				1 059 272	21 092	1 080 364				
Működési költségvetés egyenlege				0	0	0				
Felhalmozási költségvetés egyenlege				909 444	21 092	930 536				
Bevételek központi irányítószervi támogatás nélkül	5 973 480	32 641	6 006 121	-909 444	-21 092	-930 536				
Kiadások központi irányítószervi támogatás nélkül				5 973 480	32 641	6 006 121				

2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK RÉSZELETEZÉSE

BEVÉTELEK rovatszám szerint	2017 eredeti ei.	Válto- zás	Mód. ei.	KIADÁSOK rovatszám szerint		2017 eredeti ei.	Válto- zás	Mód. ei.
				2017 eredeti ei.	Mód. ei.			
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA								
I. Működési célú támogatások államháztartáson belülről								
11. Önkormányzatok működési támogatásai	1 611 310	29 440	1 640 750	1. Személyi juttatások	297 020	434	297 454	
111. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	214 638	2 227	216 865	2. Munkaadókat terhelő járulékok	40 533	72	40 605	
113. Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti felad. tám.	454 964		454 964	3. Dologi kiadások	956 955	-6 000	950 955	
1131. Egyes jövételpótló támogatások kiegészítése	627 528	21 141	648 669	4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	58 000	0	58 000	
11311. Személyi szabadság korl. kártpótlás (100 %)	223 417		223 417	502. Előző évi elszámolásból származó kiad.	537 633	-17 162	520 471	
	0		0	506. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	
1132. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása	223 417		223 417	512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről	15 205	0	15 205	
11321. Gyermekéltézési támogatása	201 182		201 182	5121. Általános tartalék	76 703	650	77 353	
11322. Szociális ágazati összevont pótlék	202 929		202 929	5122. Céltartalék	311 911	-10 805	301 106	
1136. Baleseti pótlék	0	18 350	18 350		133 814	-7 007	126 807	
114. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	53 346	2 791	56 137					
1141. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	53 346	1 831	55 177					
1142. Kulturális illetmény pótlék			53 346					
115. Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő tám.	0	1 831	1 831					
1151. Bérkompenzáció 2017. évre	0	4 241	4 241					
116. Elszámolásból származó bevételek	0	4 241	4 241					
1161. Elszámolásból származó bevétel	0	0	0					
16. Egyéb működési célú tám. bevételei áh-n belülről	260 834	0	260 834					
161. Egyéb fejlesztési célú támogatások (Erzsébet utalvány)	260 834	0	260 834					
16101. Természetbeli támogatások (Erzsébet utalvány)	10 000	0	10 000					
16102. Egyes rendszeres gyermekvédelmi kedvez. jogosult	1 000		1 000					
16103. Nemzeti Foglalkoztatási Alap (közfelajánlatokra)	238 234		238 234					
16104. Mezői Összajánlat működéséhez	5 400		5 400					
16105. Nvári díkmunka (100 %)	5 300		5 300					
16106. EMI - Kábítószer-prevenációs programok	900		900					

BEVÉTELEK		2017	Válto-	Mód.	KIADÁSOK		2017	Válto-	Mód.
rovatszám szerint		eredeti ei.	zás	el.	rovatszám szerint		eredeti ei.	zás	el.
2. Felhalmozási célú támogatások áht-n belülről		33 585	0	33 585	6. Beruházási kiadások		322 009	40	322 049
21. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		0	0	0	0 7. Felújítási kiadások		514 752	21 052	535 804
213. Lakossági köznevelési támogatás		0	0	0	0 8. Egyéb felhalmozási célú kiadások		30 666	0	30 666
214. Köznevelési érdekeltségmóvelő támogatás		0	0	0	84. Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		8 068	0	8 068
25. Egyéb felhalmozási célú tám. bevétel áht-n belülről		33 585	0	33 585	86. Felhalmozási célú visszatérítendő tám. kölcsönök áht-n belülről		8 848	0	8 848
251. Egyéb fejlesztési célú támogatások		33 585	0	33 585	88. Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n kívülre		13 750	0	13 750
2511. Tanyagondnoki szolgáltatás eszközbeszerzés, rendezvény szervezés		1 957		1 957					
2512. Kiskunfélegyházi anyai lakosokat célzó lakó- és vagonbiztonsági eszközök, rendszerek, valamint a biztonság fokozó kommunikációs eszközök beszerzése, telepítése		5 000		5 000					
2513. Kiskunfélegyházi szigetozonitú külterületi közvilágítás kialakításának támogatása anyakra vezető bekezdésűk keretösszegénél és anyai busz megállóban		5 000		5 000					
2514. Toltóállomások kihelyezése Kiskunfélegyházán		7 428		7 428					
2515. KEHOP-5.4.1-16 Félégháza megújul		5 000		5 000					
2516. 1. világháborús hadisírok felújítása		9 200		9 200					
3. Közhatalmi bevételek		1 719 600	0	1 719 600					
31. Jövedelemadó		30	0	30					
311. Magánszemélyek jövedelemadói		30	0	30					
3111. Termőföld bérbeadásából származó jöv. utáni SZJA		30	0	30					
34. Vagyon típusú adók		219 000	0	219 000					
341. Értékpapíros		219 000	0	219 000					
35. Termékek és szolgáltatások adói		1 492 420	0	1 492 420					
351. Értékesítési és forgalmi adók		1 400 000	0	1 400 000					
3511. Állandó jellegű végzett ipartüzési tevékenység után fizetett adó		1 400 000	0	1 400 000					
354. Gépjárműadó önkormányzatot megillető része		90 000	0	90 000					
355. Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók		2 420	0	2 420					
3551. Talajterhelési díj		2 000	0	2 000					
3552. Idegenforgalmi adó tartózkodás után		420	0	420					
36. Egyéb közhatalmi bevételek		8 150	0	8 150					
361. Szabályterületi, egyéb bírság		150	0	150					
362. Késédelmi, önellátóbrzési pótlék		8 000	0	8 000					

BEVÉTELEK		2017	Válto-	Mód.	KIADÁSOK		2017	Válto-	Mód.
rovatszám szerint		eredeti ei.	zás	ei.	rovatszám szerint		eredeti ei.	zás	ei.
4. Működési bevételek		419 516	3 201	422 717					
401. Áru és készletértékesítés		80		80					
402. Szolgáltatások ellenértéke		100	0	100					
402.1. Jelzrendsz. házi s. ny., üdülő bérbeadása		100		100					
403. Kiszámlázott szolgáltatások áh-n kívül (beruházások közös ktg. Ipari park)		14 200		14 200					
404. Tulajdonosi bevételek		247 787		247 787					
404.1. Önkormányzati vagyon üzemeltetésbe adásából származó bevételek		247 787		247 787					
406. Kiszámlázott termékek ÁFA-ja		70 785		70 785					
407. ÁFA visszatérítések		81 564	3 201	84 765					
408. Kamatbevételek		5 000		5 000					
5. Felhalmozási bevételek		100 000	0	100 000					
51. Ingatlanok értékesítése		100 000	0	100 000					
51.1. Ingatlanértékesítés		100 000	0	100 000					
6. Működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0					
65. Egyéb működési célú átvett pe.		0		0					
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		16 243	0	16 243					
74. Felhalmozási visszatér. kölcsönök áh-n kívülről		16 243	0	16 243					
74.1. Munkáltatói kölcsönök		1 030		1 030					
742. Önkormányzati lakástám.		5 152		5 152					
743. Lakástérítés törlesztés		61		61					
744. KIP KP - CLLD fejlesztési program támogatás visszafizetése		10 000		10 000					
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		3 900 254	32 641	3 932 895	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		2 757 568	-1 564	2 756 004
8. Finanszírozási bevételek		1 220 000	0	1 220 000	8. Finanszírozási kiadások		2 362 686	34 205	2 396 891
812. Beföldi értékpapírok bevételei		500 000	0	500 000	91. Beföldi finanszírozás kiadásai		2 362 686	34 205	2 396 891
812.3. Éven túli lejáratú kincstárjegyek bevételei		0		0	912. Beföldi értékpapírok kiadásai		0	0	0
812.4. Éven túli lejáratú kincstárjegyek bevételei		500 000		500 000	912.2. Éven belüli kincstárjegy vásárlása		0	0	0
813. Maradvány igénybevétele		720 000	0	720 000	912.6. Éven túli kincstárjegy vásárlása		0	0	0
813.1. Maradvány igénybevétele		720 000		720 000	914. Áh-n belüli megelőlegezések visszafizetése		46 819		46 819
817. Bevételek megszüntetése		0		0	915. Központi irányító szervi támogatás bővítése		2 315 867	34 205	2 350 072
					916. Pénzeszközök befektetett elhelyezése		0		0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN		5 120 254	32 641	5 152 895	KIADÁSOK ÖSSZESEN		5 120 254	32 641	5 152 895
ebből: működési bevétel		4 970 426	32 641	5 003 067	ebből: működési kiadás		4 252 827	11 549	4 264 376
felhalmozási bevétel		149 828	0	149 828	felhalmozási kiadás		867 427	21 092	888 519

BEVÉTELEK	2017	Válto-	Mód.	2017	Válto-	Mód.
rovatszám szerint	eredeti el.	zás	el.	eredeti el.	zás	ei.
KISKUNFÉLEGYHÁZI POLGÁRMESTERI HIVATAL						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	142 627		142 627			
4. Működési bevételek						
5. Felhalmozási bevételek						
6. Működési célú átvett pénzeszközök						
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök						
8. Finanszírozási bevételek	802 805	782	803 587	454 859	129	454 859
8131. Maradvány igénybevétele						
816. Központi irányítású támogatás	802 805	782	803 587	4 373	0	4 373
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	945 432	782	946 214	945 432	782	946 214
ebből: működési bevétel	945 432	782	946 214	941 059	782	941 841
felhalmozási bevétel	0	0	0	4 373	0	4 373
KISKUNFÉLEGYHÁZI NAPKÖZÖTTTHONOS ÓVODA						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	743		743			
4. Működési bevételek						
5. Felhalmozási bevételek						
6. Működési célú átvett pénzeszközök						
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök						
8. Finanszírozási bevételek	478 612	239	478 851	7 286	0	7 286
8131. Maradvány igénybevétele						
816. Központi irányítású támogatás	478 612	239	478 851	0	0	0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	479 355	239	479 594	479 355	239	479 594
ebből: működési bevétel	479 355	239	479 594	479 355	239	479 594
felhalmozási bevétel	0	0	0	0	0	0
KAROCS SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI INTÉZMÉNY						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	9 944		9 944			
4. Működési bevételek						
5. Felhalmozási bevételek						
6. Működési célú átvett pénzeszközök						
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök						
8. Finanszírozási bevételek	294 987	12 327	307 314	635	0	635
8131. Maradvány igénybevétele						
816. Központi irányítású támogatás	294 987	12 327	307 314	0	0	0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	304 931	12 327	317 258	304 931	12 327	317 258
ebből: működési bevétel	304 931	12 327	317 258	304 296	12 327	316 623
felhalmozási bevétel	0	0	0	635	0	635

BEVÉTELEK	2017	Válto-	Mód.	KIADÁSOK	2017	Válto-	Mód.
rovatszám szerint	eredeti ei	zás	el.	rovatszám szerint	eredeti ei.	zás	el.
KISKUNFELGYHÁZI PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR							
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	2 000		2 000	1. Személyi juttatások	39 696	899	40 595
5. Felhalmozási bevételek				0.2. Munkaadókat terhelő járulékok	8 764	189	8 953
6. Működési célú átvett pénzeszközök				0.3. Dologi kiadások	8 639		8 639
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				0.4. Ellátottak pénzbeli juttatásai			0
8. Finanszírozási bevételek				0.5. Egyéb működési célú kiadások			0
8131. Maradvány igénybevétele	55 147	1 088	56 235	0.6. Beruházási kiadások			0
816. Központi irányítású szervi támogatás	55 147	1 088	56 235	0.7. Feldíjtási kiadások	48		48
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	57 147	1 088	58 235	KIADÁSOK ÖSSZESEN	57 147	1 088	58 235
ebből: működési bevétel	57 147	1 088	58 235	ebből: működési kiadás	57 099	1 088	58 187
felhalmozási bevétel	0	0	0	felhalmozási kiadás	48	0	48
MÓRA FERENC MŰVELŐDÉSI KÖZPONT							
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	7 519		7 519	1. Személyi juttatások	28 540	594	29 134
4. Működési bevételek				0.2. Munkaadókat terhelő járulékok	6 411	125	6 536
5. Felhalmozási bevételek				0.3. Dologi kiadások	6 466		6 466
6. Működési célú átvett pénzeszközök				0.4. Ellátottak pénzbeli juttatásai			0
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	34 745	719	35 464	0.5. Egyéb működési célú kiadások			0
8. Finanszírozási bevételek	34 745	719	35 464	0.6. Beruházási kiadások	847		847
8131. Maradvány igénybevétele	34 745	719	35 464	0.7. Feldíjtási kiadások			0
816. Központi irányítású szervi támogatás	34 745	719	35 464	0.8. Egyéb felhalmozási célú kiadások			0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	42 264	719	42 983	KIADÁSOK ÖSSZESEN	42 264	719	42 983
ebből: működési bevétel	42 264	719	42 983	ebből: működési kiadás	41 417	719	42 136
felhalmozási bevétel	0	0	0	felhalmozási kiadás	847	0	847
KISKUNFELGYHÁZI VEDŐNŐI SZOLGÁLAT							
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	85 300		85 300	1. Személyi juttatások	57 911	335	58 246
4. Működési bevételek				0.2. Munkaadókat terhelő járulékok	12 636	63	12 699
5. Felhalmozási bevételek				0.3. Dologi kiadások	9 753		9 753
6. Működési célú átvett pénzeszközök				0.4. Ellátottak pénzbeli juttatásai			0
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				0.5. Egyéb működési célú kiadások			0
8. Finanszírozási bevételek	0	398	398	0.6. Beruházási kiadások	5 000		5 000
8131. Maradvány igénybevétele	0	398	398	0.7. Feldíjtási kiadások			0
816. Központi irányítású szervi támogatás	0	398	398	0.8. Egyéb felhalmozási célú kiadások			0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	85 300	398	85 698	KIADÁSOK ÖSSZESEN	85 300	398	85 698
ebből: működési bevétel	85 300	398	85 698	ebből: működési kiadás	80 300	398	80 698
felhalmozási bevétel	0	0	0	felhalmozási kiadás	5 000	0	5 000

BEVÉTELEK	2017	Válto-	Mód.	2017	Válto-	Mód.
rovatszám szerint	eredeti el.	zás	el.	eredeti el.	zás	el.
BEVÉTELEK						
rovatszám szerint						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről						
4. Működési bevételek	238 117		238 117	295 469	11 961	307 430
5. Felhalmozási bevételek				66 302	2 718	69 020
6. Működési célú átvett pénzeszközök				175 728	1 940	177 668
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök						
8. Finanszírozási bevételek	299 754	16 619	316 373			0
8131. Működési célú átvett pénzeszközök						0
816. Központi irányítású támogatás	299 754	16 619	316 373	372		372
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	537 871	16 619	554 490	537 871	16 619	554 490
ebből: működési bevétel	537 871	16 619	554 490	537 499	16 619	554 118
felhalmozási bevétel	0	0	0	372	0	372
KISKUNFÉLEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KISKUN MŰZEMA						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről						
4. Működési bevételek	1 148		1 148	25 882	522	26 404
5. Felhalmozási bevételek				5 846	112	5 958
6. Működési célú átvett pénzeszközök				1 479		1 479
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök						
8. Finanszírozási bevételek	34 089	634	34 723			0
8131. Működési célú átvett pénzeszközök						0
816. Központi irányítású támogatás	34 089	634	34 723	30		30
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	35 237	634	35 871	35 237	634	35 871
ebből: működési bevétel	35 237	634	35 871	33 207	634	33 841
felhalmozási bevétel	0	0	0	2 030	0	2 030
KISKUNFÉLEGYHÁZI VÁROSGAZDÁLKODÁSI INTÉZMÉNY						
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről						
4. Működési bevételek	365 828		365 828	52 864	224	53 088
5. Felhalmozási bevételek				229 982		229 982
6. Működési célú átvett pénzeszközök						
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök						
8. Finanszírozási bevételek	315 728	1 399	317 127	134 540		134 540
8131. Működési célú átvett pénzeszközök				44 000		44 000
816. Központi irányítású támogatás	315 728	1 399	317 127			0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	681 556	1 399	682 955	681 556	1 399	682 955
ebből: működési bevétel	681 556	1 399	682 955	503 016	1 399	504 415
felhalmozási bevétel	0	0	0	178 540	0	178 540
INTÉZMÉNYEK ÖSSZESEN	8 289 347	66 846	8 356 193	8 289 347	66 846	8 356 193
I.E. IRÁNYÍTÓ SZERVI TÁMOGATÁS	-2 315 867	-34 205	-2 350 072	-2 315 867	-34 205	-2 350 072
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	5 973 480	32 641	6 006 121	5 973 480	32 641	6 006 121

3. melléklet

Az önkormányzat személyi és dologi kiadásainak részletezése főbb feladatonként 2017. évben

MEGNEVEZÉS	Szem.jutt. eredeti ei.	Válto- zás	Módos. ei.	M.adó jár. eredeti ei.	Válto- zás	Módos. ei.	Dologi kiadás eredeti ei.	Válto- zás	Módos. ei.	Összesen eredeti ei.	Válto- zás	m.e: ezer Ft	
												Módos. ei.	Módos. ei.
Önkormányzati igazgatás	51 449	0	51 449	11 963	0	11 963	506 120	0	506 120	569 532	0	569 532	
Közfoglalkoztatással összefüggő kiadások	218 380	0	218 380	24 022	0	24 022	18 900	0	18 900	261 302	0	261 302	
Intézménygazdálkodás - részjogkörrel összefüggő kiadásai	8 548	258	8 806	2 321	70	2 391	120 200	0	120 200	131 069	328	131 397	
Ingyatlan vagyongazdálkodás	1 573	176	1 749	355	2	357	88 501	-6 000	82 501	90 429	-5 822	84 607	
Innovációs Központ dologi kiadásai			0	0		0			0	0	0	0	
Tiszaalpári és Kemencei üdülők			0	0		0	1 184		1 184	1 184	0	1 184	
Ipari Park			0	0		0	21 150		21 150	21 150	0	21 150	
Csillag Szolgáltatópont üzemeltetése 237/2016. önk.hat.	3 240		3 240	654		654	999		999	4 893	0	4 893	
Haleszi orvosi rendelő üzemeltetése			0	0		0	750		750	750	0	750	
Tourinform Iroda működtetése			0	0		0	2 151		2 151	2 151	0	2 151	
GYÍOK működtetési költségei (2016-ban célfeladaton szerepelt)			0	0		0	700		700	700	0	700	
KEF pályázat - szakmai rendezvények, továbbképzések			0	0		0	1 000		1 000	1 000	0	1 000	
Kiemelt városi rendezvények	9 200		9 200				12 850		12 850	22 050	0	22 050	
ÖSSZESEN	297 020	434	297 454	40 533	72	40 605	956 955	-6 000	950 955	1 294 508	-5 494	1 289 014	

Felhalmozási kiadások

Beruházások

(2.sz.melléklet 6. sor részletezése)

me: ezer Ft

Szsz.	Megnevezés	Megjegyzés	2017. eredeti ei.	Változás	Mód. ei.
I. 2016-ról áthúzódó beruházások					
1.	Településrendezési terv - felülvizsgálat	38/2016. (X.28.) önk.rend.	18 000	0	18 000
2.	Móhnár telepi összekötő út közlekedési problémáinak megoldása érdekében szükséges területész biztosítása	249/2016. önk. hat.	20 000	0	20 000
3.	TOP-1.4.1-15. kódszámú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című projekt tervezési munka, közbeszerzés lebonyolítása (Móra utcai óvoda fejlesztése)	108/2016. (IV.28.) és 238/2016.(X.27.) önk.hat.	12 950	0	12 950
4.	TOP-2.1.2-15. kódszámú, Zöld város kialakítása elnevezésű projekt tervezési munkái	163/2016. (VI.30.) önk.hat.	51 500	0	51 500
5.	TOP-4.3.1-15 kódszámú „Leromlott városi területek rehabilitációja” projekt tervezési munkái	174/2016. (VI.30.) önk.hat.	15 000	0	15 000
6.	2017. évi közterületi feladatok tervezés és engedélyezés	215/2016. (IX.29.) önk.hat.	13 158	0	13 158
7.	Petőfi lakótelep - város címerét megjelenítő térlaszitika elhelyezése díszvilágítással	212/2016.(IX.29.) önk. hat.	5 600	0	5 600
8.	Közvilágítás fejlesztés	2016. évben fel nem használt	12 788	0	12 788
9.	Tanyagondnoki szolgálat eszközbeszerzés, rendezvényszervezés	Földművelésügyi Minisztérium támogatásával - TP-1-9637/2016.sz. pályázat. 164/2016.(VI.30.)önk.hat.	2 175	0	2 175
10.	Kiskunfélegyházi tanyasi lakosokat célzó lakó- és vagyonbiztonsági eszközök, rendszerek, valamint a biztonságot fokozó kommunikációs eszközök beszerzése, telepítése	Földművelésügyi Minisztérium támogatásával - TP-1-9547/2016.sz. pályázat, 165/2016.(VI.30.)önk.hat.	5 556	0	5 556
11.	Kiskunfélegyházi szigetüzemű külterületi közvilágítás kialakításának támogatása tanyákra vezető bekötőutak keresztvezetőcsőjének és tanyasi buszmegállóiban	Földművelésügyi Minisztérium támogatásával - TP- pályázat, 166/2016.(VI.30.)önk.hat.	5 556	0	5 556
12.	Töltőállomások kihelyezése Kiskunfélegyházán	”Jedlik Annyos terv” elektronos töltőállomás aiprogram, 196/2016. (VIII.25.) önk.hat.	9 434	0	9 434
13.	KEHOP-5.4.1.-16 Félegyháza megújul	197/2016. (VIII.25.) önk. hat.	5 000	0	5 000
14.	”Ipari park II.” előkészítési dokumentáció	296/2016.(XII.15.) önk.hat.	9 000	0	9 000
15.	Rákóczi városrészben tanösvény kialakítása	2016. évben fel nem használt	34	0	34
16.	Városüzemeltetés - burkolatpítés	2016. évben fel nem használt	327	0	327
17.	Ipari Park területén központi irattár kialakítása	2016. évben fel nem használt	1 268	0	1 268
Áthúzódó összesen:			187 346	0	187 346

Ssz.	Megnevezés	Megjegyzés	2017. eredeti ei.	Változás	Mód. ei.
II. Új induló beruházások					
1.	Kisértéktű eszközök beszerzése-Intézménygazdálkodás	Intézménygazd. igénye	2 731	0	2 731
2.	Kisértéktű eszközök beszerzése (közfoglalkoztatáshoz)	közfoglalkoztatáshoz	3 950		3 950
3.	Közfoglalkoztatás - nagyértéktű eszközök beszerzése	közfoglalkoztatáshoz	4 672		4 672
4.	Kerékpárút közvilágítás kiépítése	Jpart Park	1 500		1 500
5.	Városüzemeltetés kísértektű eszközei: KRESZ táblák, közterületi padok, szemesetek pótlása,	Városüzemeltetés igénye	5 500		5 500
6.	Közvilágítás fejlesztése	Városüzemeltetés igénye	10 000		10 000
7.	Projekttek előkészítéséhez és befejezéséhez saját erő	(választó körzetenként 1.000eFt)	20 000		20 000
8.	Intézmények részére vírusirtó és mail security liszenszek beszerzése	Informatika igénye	850		850
9.	Ingatlan vásárlások (Nefelejcs u.eleje, Hángulat presszó)	Vagyongazdálkodási osztály	2 500	-2 000	500
	1. Nefelejcs utca (helyrajzi sz: 1592) Szentesi út és Tulipán utca közötti felépítmény			2 000	2 000
10.	Bérlásokok beruházásai		3 000		3 000
11.	Közterületi feladatok	Vagyongazdálkodási osztály	60 000	0	60 000
	Szociális Otthon- Teniszpálya közötti út aszfaltozása	215/2016. (IX.29.) önk. hat.	11 400		11 400
	Bikahegy, Kőkény u. (Csányi út-Galagonya u.) aszfaltozása, útépítés		9 200		9 200
	Marosvásárhely utcában parkoló építése		4 400		4 400
	Kossuth u. - Szolgálatóház mögötti területen parkoló építés		3 200		3 200
	Darvas tér 2-3 és 3-4 társasházak között parkoló építése		16 200		16 200
	Petőfi LTP Holló L. u. 22-24 és 16-18 közötti területen járdaépítés		9 200		9 200
	Mikszáth K. u. viztorony körüli park, játszótér kialakításának befejezése		2 200		2 200
	Halsai és Izsáki út melletti külterületen buszvárók építése		4 200		4 200
12.	Wesselényi u.17. járda és parkoló rekonstrukció (Református templom)		400		400
13.	Csolyosi út fejlesztése és gépbeszerzés pályázat önrő	VP6-7.2.1.7.4.1.2-16, 12/2017. (I. 31.) önk. hat.	19 560		19 560
	Új induló összesen		134 663	0	134 663
III. Részeselek					
1.	Bankfalu Kereskedelmi Szociális Szövetkezet vagyoni hozzájárulás			20	20
2.	Galambosi Szociális Szövetkezet vagyoni hozzájárulás			20	20
	Részeselek összesen			40	40
	Beruházások MINDÖSSZESEN		322 009	40	322 049

Felhalmozási kiadások

Felújítások

(2.sz.melléklet 7. sor részletezése)

me: ezer Ft

Ssz.	Megnevezés	Megjegyzés	2017. eredeti ei.	Változás	Mód. ei.
I. 2016-ről áthúzódó felújítások					
1.	Városháza körüli járdaburkolat felújítása kivitelezési munkálatok	172/2016. (VI.30.)	36 000	0	36 000
2.	Kapocs Szoc.és Gyermekvédelmi Intézmény - Darvas téri bölcsőde terasz és járdafelújítási munkálatok - 2016. évi hatósági ell. miatt	162/2016. (VI.30.) önk.hat.	7 314		7 314
3.	Ivóvízellátás felújítás és pótlási munkák (Gördülő fejlesztési Tervben meghatározott feladatok - 2016. évi maradvány)	227/2015. önk.hat	7 670	1 018	8 688
4.	Szennyvízelvezetés és tisztítási felújítási és pótlási munkák (Gördülő fejlesztési Tervben meghatározott feladatok-2016. évi maradvány)	227/2015. önk.hat	35 860		35 860
5.	KAPOCS Intézmény Hajléktalan ellátás és CSAO 2015. évi hatósági ellenőrzés miatt - CSÁO udvari térburkolat felújítása	290/2015. önk.hat	5 900		5 900
6.	Szivárvány Intézmény - Móra tér 2. épület tetőfelújítás, vízesedés megszüntetése	290/2015. (XI.26.) önk.hat	8 700		8 700
7.	Önkormányzati beíráskás felújítása - Majsai u. 11/B. II./6.	szerződés szerint	2 606		2 606
8.	Ingatlanfelújításhoz kapcsolódó tervezési díjak	vagyongazdálkodási csoport	3 500		3 500
Áthúzódó ÖSSZESEN			107 550	1 018	108 568
II. Új induló felújítások					
1.	Városháza villanyhálózat felújítás		10 000	0	10 000
2.	Önkormányzati beíráskások felújítása, karbanyhelyezése		25 000	0	25 000
3.	Nem lakás célú helyiségek felújítása		30 000	0	30 000
4.	Szennyvízelvezetés és tisztítási felújítási és pótlási munkák (Gördülő fejlesztési Tervben meghatározott feladatok)	216/2016. (IX.29.) önk.hat.	78 740	14 034	92 774
5.	Ivóvízellátás felújítás és pótlási munkák (Gördülő fejlesztési Tervben meghatározott feladatok)	216/2016. (IX.29.) önk.hat.	21 590	0	21 590
6.	I. világháborús hadistruk felújítása	264/2016. (XI.24.)	9 200	0	9 200

Sz.	Megnevezés	Megjegyzés	2017. eredeti ei.	Változás	Mód. ei.
7.	Közterületi felújítások		192 000	0	192 000
	- Kossuth u.és Barthyány u. kereszteződésében buszváró cseréje, felújítása		800	0	800
	- Kazinczy u. játszótér felújítása		2 000	0	2 000
	- Bajcsy-Zs. u. (Petőfi S. u.- Kun u. közötti szakasz) járda burkolat cseréje, felújítása		12 600	0	12 600
	- Kiskun u. felújítás (Súlyom u.-Sas u. közötti szakasz)		36 200	0	36 200
	- Dessewffy u. (Bercsényi u.-Kaffka M. u. közötti szakasz) úrburkolat felújítása		125 200	0	125 200
	- Csólyosi út felújításának folytatása		15 200	0	15 200
8.	Fűtőmű felújítása		4 572	0	4 572
9.	Ipari park kerítés felújítása, pótlása	<i>szervizelés szerint</i>	300	0	300
10.	Városháza épületének felújítása (építéstörténeti kutatás)		10 000	0	10 000
11.	Intézményi felújítások		25 800	0	25 800
	* Napköziotthonos Óvoda, Dózsa Gy.u. telephelyén részleges tető felújítás		16 400	0	16 400
	* Önkormányzati tulajdonú épületek biztonságtechnikai felülvizsgálati jegyzőkönyvekben rögzített hibák javítása		9 400	0	9 400
12.	Önkormányzati bérlakások részleges felújítása (előre nem látható feladatok)			3 000	3 000
13.	Nem lakás célú helyiségek részleges felújítása (előre nem látható feladatok)			3 000	3 000
	Új induló összesen		407 202	20 034	427 236
	Felújítások MINDÖSSZESEN		514 752	21 052	535 804

6. melléklet

Egyéb működési kiadások
2. sz. melléklet 5. sor részletezése

me: ezer Ft

Kiemelt előirányzat-csoport		2 017	Változás	Mód.ei.
n e v e - s z á m a		eredeti ei.		
512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre				
1	Verseny és tömegsport támogatása - MSZB hatáskör	13 000		13 000
2	Sport rendezvények	1 000		1 000
3	Civil szervezetek támogatása - MSZB hatáskör	11 000		11 000
4	Egyéb szervezetek támogatása	6 600		6 600
5	Alapítványok támogatása	10 200	100	10 300
	1. Fido Bácsi Közh. Alapítvány működtetési támogatása 250/2015. önk.hat.	10 000		10 000
	2. Közgések a Közegért Alapítvány 283/2016. önk.hat.	200		200
	3. Hidas Frigyes Alapítvány a Kiskunfélegyházi Alapfokú Művészeti Iskoláért		100	100
6	Félegyházi Közlöny működtetéséhez	22 000		22 000
7	Dr. Földeáki és társa Kft - gyermekfogászati szakellátás	2 142		2 142
8	Kiskunfélegyházi Képző- és Iparművészet Közhasznú Egyesület - XIII. Kőfaragó Fesztivál - 101/2016.önk.hat.	2 500		2 500
9	Kiskunok Vidékéért Egyesület működési finanszírozáshoz tám. 8/2017.önk.	374		374
10	Félegyházi Térségi SI Nonprofit Kft. Kültéri kosárpálya tám.	7 887		7 887
11	Magyar Vöröskereszt		50	50
12	Móra Ferenc Közművelődési Egyesület - Kiskunfélegyháza díszpolgárai c.könyv		500	500
ÖSSZESEN		76 703	650	77 353
506. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre				
1	BKM Kórház Kfházi Telephely támogatása 285/2016. önk. hat.	10 705		10 705
2	Diáksport támogatása	500		500
3	Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat 214/2016. önk. Hat. - MSZB hatáskör	4 000		4 000
ÖSSZESEN		15 205	0	15 205

Egyéb felhalmozási kiadások

2. sz. melléklet 8. sor részletezése

Kiemelt előirányzat-csoport		2 017	Változás	Mód.ei.
n e v e - s z á m a		eredeti ei.		
88. Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n kívülre				
1	Otthon Melege Program - 55/2015. önk. hat. - önkormányzati saját erő	13 750	0	13 750
	Kossuth u. 14.	6 400	-147	6 253
	Horváth Z. 2-4-6.	7 350	147	7 497
ÖSSZESEN		13 750	0	13 750
84. Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre				
1	Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltóság tűzoltóinak könnyű bevetési védőruháira támogatás 250/2016. önk. hat.	200		200
2	TÁMOP 3.1.3 Móra G. labor pénzügyi korrekció - 9/2016.önk.hat.	5 868		5 868
3	Kecskeméti Katona József Múzeum - pályázathoz 295/2016.önk.hat.	2 000		2 000
ÖSSZESEN		8 068	0	8 068
86. Felhalmozási célú visszatérítendő tám. kölcsönök áht-n kívülre				
1	Dolgozók lakásépítési alapja	2 848		2 848
2	Szociális lakástámogatás	6 000		6 000
ÖSSZESEN		8 848	0	8 848

7. melléklet

512 Tartalékok (céltartalék)

Kiemelt előirányzat-csoport		2 017 eredeti ei.	Változás	Mód.ei.
n e v e - s z á m a				
1	Közművelődés, Városi rendezvények, progr. - MSZB hatáskör	0		0
2	Polgármesteri keret	1 500	-150	1 350
3	Érdekeltségnövelő pályázat önerő	800		800
4	Hóeltakarítás (külterület)	5 000		5 000
5	Háztartási szennyvíz ártalmatlanítása - kötött felh. áll. tám.	10		10
6	Viziközművek visszapótlási kötelezettsége ivóvíz+szennyvíz rendszerek	123 254	-11 851	111 403
7	Kiskunfélegyháza város díszpolgárai című könyv	500	-500	0
8	Holló László emlékévi 282/2016.önk.hat.	500		500
9	Kiskun Múzeum pályázat IPA 4 pályázathoz önerő	2 250		2 250
10	ASP rendszercsatlakozás		5 494	5 494
ÖSSZESEN		133 814	-7 007	126 807
Ebből: működés		10 560	4 844	15 404
felhalmozás		123 254	-11 851	111 403

me: ezer Ft

Feladatellátást biztosító létszám 2017. évre

Intézmény	Létszám			összesen
	szakmai	változás	technikai	
Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 80 fő köztisztviselő, 18,25 fő közalkalmazott, 12 fő MT-s dolgozó	85		25,25	110,25
Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda	69,5		51	120,5
Kiskunfélegyházi Petőfi Sándor Városi Könyvtár	12		5	17
Móra Ferenc Művelődési Központ	6		8,5	14,5
Kapocs Szociális és Gyermekvédelmi Intézmény	82		23,5	105,5
Kiskunfélegyházi Városgazdálkodási Intézmény	55,25		51,75	107
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának Kiskun Múzeuma	6		5	11
Kiskunfélegyházi Védőnői Szolgálat	17		1	18
Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény	88	2	45,75	135,75
Összesen	420,75	2,00	216,75	639,50
Feladatellátáshoz szükséges további létszámok				
Önkormányzat - tisztviselői: polgármester, alpolgármester	2		0	2
Önkormányzat - 3 parkoló ór			3	3
Önkormányzat - ingatlankezelés 1 fő takarító			1	1
Önkormányzat - Közfoglalkoztatottak létszámterve			830	830
Önkormányzat összesen	2		834	836
Feladatellátáshoz szükséges további létszám összesen	2		834	836

me: fő

9. melléklet

Előirányzat-felhasználási ütemterv - 2017

Bevételi cím	2017. eredeti ei.	2017. mód.ei.	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.	me: ezer Ft
1. Működési célú támogatások áht-n belülről	1 696 610	1 726 050	141 384	141 384	150 824	151 384	141 384	141 384	141 384	141 384	151 384	141 384	141 384	141 384	
2. Felhalmozási célú támogatások áht-n	33 585	33 585			7 428	18 500	5 000	2 657							
3. Közhatalmi bevételek	1 719 600	1 719 600			850 000	165 000	17 000	18 000	7 000		567 100	8 000		87 500	
4. Működési bevételek	1 187 442	1 190 643	98 953	98 953	82 154	98 953	98 953	98 953	98 953	108 953	108 953	98 953	98 953	98 959	
5. Felhalmozási bevételek	100 000	100 000				28 000		18 000		12 000	17 000		13 000		
6. Működési célú átvett pénzeszközök	0	0													
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	16 243	16 243	520	520	520	10 000	370	444	645	645	645	645	645	644	
8. Finanszírozási bevételek	3 535 867	3 570 072	208 756	720 000	534 205	200 376	305 106	287 975	172 435	184 635	523 155	174 796	181 505	77 128	
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	8 289 347	8 356 193	449 613	972 857	1 625 131	672 213	567 813	567 413	420 417	447 617	1 368 237	423 778	435 487	405 617	
1. Személyi juttatások	1 957 022	1 983 843	163 085	163 085	189 906	163 085	163 085	163 085	163 085	163 085	163 085	163 085	163 085	163 087	
2. Munkaadókat terhelő járulékok	423 183	429 133	35 264	35 264	41 214	35 264	35 264	35 264	35 264	35 264	35 264	35 264	35 264	35 279	
3. Dologi kiadások	1 891 351	1 887 291	157 612	157 612	153 552	157 612	157 612	157 612	157 612	157 616	157 616	157 616	157 616	157 599	
4. Pénzübeli és természetbeni szociális ellátások	58 200	58 200	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	4 850	
5. Egyéb működési célú kiadások	537 633	520 471	44 802	44 802	27 640	44 802	44 802	44 802	44 802	44 802	44 802	44 802	44 802	44 802	
6. Beruházási kiadások	467 854	467 894	31 500	42 800	158 040	28 900	37 800	61 500	61 500	61 500	78 000	17 152	29 354		
7. Felújítási kiadások	560 752	581 804	12 500	21 300	269 552		119 500	95 000	14 800	32 000					
8. Egyéb felhalmozási célú kiadások	30 666	30 666		13 750	2 500	3 700	4 900	5 300							
9. Finanszírozási kiadások	2 362 686	2 396 891		489 394	777 877	234 000				10 000	884 620	1 000			
KIADÁSOK ÖSSZESEN	8 289 347	8 356 193	449 613	972 857	1 625 131	672 213	567 813	567 413	420 417	447 617	1 368 237	423 778	435 487	405 617	

18.

Interpellációk, kérdések

Csányi József polgármester:

Egy interpelláció érkezett egy kérdőjellel. Megadom a szót Kapus Krisztián képviselő úrnak.

Kapus Krisztián képviselő:

A kérdésem csak annyi, hogy a múltkori interpellációs kérdésekre se választ, se semmit nem kaptam. Ha az a válasz, hogy menjek be és adjak papírt le, ezt megtettem. Most már csak az a kérdésem eljárásrendileg, hogy mikorra kell egy képviselőnek választ adni az interpellációra vagy írásban benyújtott kérdésre? Köszönöm szépen, írásban várom a választ.

Csányi József polgármester:

Szóban válaszolok. Folyamatban van képviselő úr kérésének a teljesítése. Elfogadja-e a válaszmot?

Kapus Krisztián képviselő:

Köszönöm szépen. Ha megtenné, hogy írásban leírja, gondolom ez a három sor nem okoz gondot. Gyakorlatilag az a kérdésem, hogy a február 8. óta eltelt 29 meg durván 20 nap, ez 49 nap. Hány napra kell válaszolni?

Csányi József polgármester:

A Képviselő-testület részére felteszem, hogy elfogadja-e az interpellációra adott válaszmot? Kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 igen, 1 nem, 2 tartózkodással elfogadta az interpellációra adott választ.

19.

Egyebek

Csányi József polgármester:

Egyebek napirendi pont keretében van-e valakinek közlendője?

Kollár László képviselő:

Az eredetileg 8. napirendi pontként szereplő Móra Ferenc Közművelődési Egyesület támogatása kapcsán akartam szót kérni, de úgy gondoltam, hogy inkább egyebekben vagy kérdésként tenném fel, ill. indítványoznám, hogy felmerült két díszpolgárunk esetében is az,

hogy legalábbis megkérdőjelezhető az életútjuk. Nem biztos, hogy a díszpolgárok közé kíváncsoznak. Ez egy nem teljesen alátámasztott vélemény, tehát nincs mögötte egy történészi munka. Ha megtenné azt a Testület, hogy felkér valakit, vagy Polgármester úr, Alpolgármester úr valakit megbíz azzal, hogy nézzék át történelmi tények alapján, kutassák fel a Levéltárakat – megnevezem Ágó Józsefről és Fekete Jánosról van szó. Konkrétan Fekete Jánosnak III/3-as anyaga került elő. Tudom, hogy nem mindenki önszántából, önként dalolva lett ügynök. Kizsarolták belőle azt, hogy jelentsen. A jelentések tartalmát sem ismerjük, így nem tudjuk megítélni, lehet, hogy teljesen jelentéktelen dolgokról írt, csak azért, mert kényszerítették. Úgy gondolom, hogy ez nem politikai döntés, mint ahogyan ezt a Művelődési és Szociális Bizottság ülésén beszéltük, hogy nem politikai döntésnek kell ebben születni, hanem készüljön egy történelmi összefoglaló, egy történész kutassa meg és ez kerüljön nyilvánosságra. Úgy gondolom, hogy ennek a függvényében lehet majd meghozni a politikai döntést. Ha úgy gondolják, én most ezt egy indítványként fogalmaznám meg, hogy történjen meg ez a múltfeltárás és tegyük tisztába ezt a kérdést.

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Megköszönöm a hozzászólást. Nyílt ülésen nincs több napirendi pontunk, a munkát zárt ülésen folytatjuk tovább.

K. m. f.

Csányi József
polgármester

Dr. Faragó Zsolt
jegyző